Fastteknik
med fordelar

Unite produktkatalog

umite




_t I

Unite — din starka infastningspartner

e, B .
L - »

Byggplatsmontag

Stalbyggnation

@ Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97

-: S S5 1




I Ui te .

unite

Din starka
iInfastningspartner

Valkommen till Unite och katalog 2017.

Vart fokus ligger sedan ménga &r tillbbaks pé att ge dig som kund
sékra, trygga och lbnsamma infastningsldsningar helt anpassade till
ditt behov.

Vi erbjuder ett branschledande sortiment av skruv, infastningar och
blindnit — samt en rad kompletterande detaljer och tillbehdr —

till stalbyggare, byggplatslageri, ventilationsinstallatérer
och tillverkningsindustri.

Med Unite som din starka infastningspartner far du
produktvalssupport, leveransservice och kvalitet i en
klass for sig. Fastteknik med fordelar som haller vad
den lovar!

® Sikert

. Tryggt 3 Unite presentation

o | Onsamt 7 Marutex presentation
12 Produktvalsguide

15 Innehallsférteckning

16 Sortiment

96 Fargsystem

98 Korrosivitetsklasser, material

100 Tekniska beskrivningar

© 2017 U-nite Fasteners Technology AB.
Varumarket Marutex® tillhér Miyagawa Kinzoku Kogyo Co Ltd. Alla andra varuméarken, om ej annat anges,
tillhér U-nite Fasteners Technology AB, eller annat bolag inom Lindabkoncernen.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Unites packningslinje fér snabb, effektiv lagerhantering ger &nnu béttre tillgédnglighet till sékra, trygga och Iénsamma infastningslésningar.

Sakra, trygga och
lOnsamma infastningslosningar

En skruv &r méhanda en av byggnadens minsta komponenter, men en obetydlig detalj ar
den verkligen inte. Att vélja ratt skruv, expander eller nit &r inte enbart av avgérande be-
tydelse for att byggnaden eller konstruktionen ska né uppsatta kvalitetskrav och normer.
Det &r ocksa avgorande for ett smidigt, ergonomiskt och ekonomiskt montage.

Byggplatslageri och stélbyggnation har varit var hemmaplan i 30 ar och dé naturligtvis
med fokus p& det omrade som handlar om séker, trygg och I6nsam infastning. Sedan
manga ar levererar vi ocksa infastningslésningar till ventilationsinstallatérer och tillverk-
ningsindustrin. Bade nér det géller véra produkters kvalitet och var service, support och
kompetens, s& haller vi vad vi lovar — till ett garanterat konkurrenskraftigt pris.

mite

Fastteknik med fordelar ar var passion!

— Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97



® Ledande sortiment for infastning

Vi har successivt forstarkt och utvecklat vart sortiment och har ett av mark-
nadens bredaste och mest kompletta infastningssortiment for stélbyggna-
tion, byggplatslageri, ventilationsmontage och tillverkningsindustri.

Marutex — var rostfria, CE-mérkta byggplatskruv — representerar en infast-
ningsloésning i en klass for sig. Korrosionshardighet i klass C4, borrkapacitet
som inte ens vajer for staltjocklekar pa upp till 15 mm och med en hdg och jamn
kvalitet som ger Marutex en teknisk livslangd pa minst 50 ér.

VArt sortiment omfattar forutom Marutex &ven annan rostfri skruv och nit, liksom ett brett utoud av
produkter i traditionellt kolstél, aluminium, zink m.m. Det innebar att infastningsldsningen fran Unite
hela tiden kan anpassas till behovet och den féreskrivha korrosivitetsklassen.

Ratt produkt, i ratt tid, pa ratt plats

Ordning och reda med réatt produkter, pa rétt plats i ratt tid har alltid varit var melodi. Att bade
hélla véra leveranstider och hélla dem korta tycker vi &r viktigt. Det &r precis vad véra kunder vill

ha. Vi har som regel att alltid |amna ett nastintill omedelbart ordererkdnnande, och det som
star dér, det héller vi till punkt och prickar.

Fran vart stora lager i Uddevalla levererar vi infastningar till kunder dver hela

Skandinavien och stora delar av évriga Europa. Vi lagerhéller omfattande

delar av vart sortiment fér omedelbar leverans. Var genomférda investe-

ringar i en ny helautomatisk packningslinje, samt ett nytt hissautomatsys-
tem for vart fardiglager, gor att vi vassat vara leveranstider ytterligare.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Vi haller vad vi lovar

Manga kanske tycker vi &r helt skruvade, men vi &ar
faktiskt tokiga i skruv. Det basta vi vet &r att hjédlpa
vara kunder att hitta den basta och mest lampade
infastningslésningen for varje projekt.

Véar kompetens nér det géller valet av ratt 16sning grun-
dar sig pa 30 éars erfarenhet av tiotusentals projekt.

Vi har dessutom full koll pa de krav som konstrukto-
rer och professionella anvandare stéller, samt pa de
svenska och europeiska myndighetskraven vilka &r
under standig forandring.

Lackerad losning i ratt kulor

En infastning &r inte enbart en viktig del i konstruktio-
nens sammanfogning, det finns ocksa betydelsefulla
estetiska aspekter.

Att kunna lackera skruv- och nithuvu-
den sé& att dessa sa diskret som
majligt smalter samman med
fasader, bleck och
andra detaljer,
blir allt mer
betydelsefullt.

Kvalitet framfor allt

Kvalitet ska man aldrig tumma pé. Darfor ar vart verk-
samhetssystem sedan lang tid certifierat enligt
ISO 9001:2015 samt ISO 14001:2015.

Nér det géller vara produkter s har

vi en mycket klar syn pa att just halla
vad vi lovar. Eftersom vi inte produce-
rar vara infastningsprodukter sjélva,

sa arbetar vi med ett rigorést kontroll-
program for att verifiera att varje enskild
produkts egenskaper stammer. Det kan handla om
borrkapacitet, utformning och teknisk design, ytbe-
handling, materialegenskaper m.m. Var hoga kom-
petens och stora kunnande inom omradet gor att vi

Marutex presentation sid 7-11

Inte sallan handlar det om helt kundunika I6sningar
nér den skruv eller nit som man behdver for ett visst
projekt inte existerar. Det brukar aldrig vara nagot
problem. Ibland kan det ocksé handa att vi tar fram
skruv som inte ingér i vart normala sortiment, allt for
att kunna ge vara kunder en komplett Idsning.

Att ge béde snabba och korrekta besked héller vi hart
pé. Vi haller vad vi lovar.

Vi ar unika genom att snabbt och enkelt kunna lack-
era hela vart sortiment i s& gott som vilken kulér som
helst.

Vi har god kunskap om samtliga profiltillverkares kulor-
system och levererar lackerat pa hogst fem arbetsda-
gar. Ofta gar det dock fortare eftersom vi lagerhéller ett
antal av véra storsaljande skruv- och nitartiklar i Unites
standardkulérer (se sid 97).

ocksa bedriver ett I6pande utvecklingsarbete for att
gbra bra infastningar &nnu battre.

For oss handlar kvalitet ocksa om att
aldrig 1&mna kunden i sticket. Aven med
vara produkter kan det uppsta fragor

pé byggplatsen. Inte séllan gor vi da en

"akututryckning” till bygget, eftersom
béde problemet blir enklare att se, och
I6sningen lattare att finna.

@ Fargsystem sid 96-97



Marutex® platskruven
med Inbyggd trygghet

Iis

Fasadbekladnaden pa Friends Arena i Stockholm ér infast med
300 000 Marutex-skruvar, nagot som ger inbyggd trygghet fér
framtiden.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99

Marutex

Utsatta milider staller stora krav pé infastningar i bygg-
konstruktioner. Varme, kyla, vibrationer, korrosion och
hoga belastningar &r vardag fér manga industribyggna-
der. | dessa miljder ar darfér Marutex det sjélvklara valet
nar det galler byggplatskruv.

Marutex ar en sjalvborrande rostfri skruv tillverkad i ett
varmebehandlat specialstal. Marutex ar testad av SP

- Sveriges Tekniska Forskningsinstitut for korrosivitets-
klass C4 som beddmt att Marutex har en livslangd péa
minst 50 &r i tuffa miljider. Marutex har dessutom ett ETA
- Europeiskt tekniskt godk&nnande av SITAC/EOTA for
hela Europa.

Naturligtvis kan vi leverera Marutex
lackerade i passande kulbr.

@ Tekniska fakta/montage sid 100-105



O

Unite — din starka infastningspartner

Marutex® ar skapad for
ett langt liv i utsatta miljder

Marutex valjs av proffsen

Marutex ar tillverkad for yrkesmassig anvandning.
Sortimentet &r omfattande — du hittar en Marutex for de
flesta anvandningsomraden ute pa byggplatsen, fran
montage i tunnplat till infastningar i grova stalbalkar. En
Marutexskruv haller &ven nér det gar undan. Skruven
ar helt homogen, vilket gér att hela klamlangden kan
utnyttjas. Borregenskaperna &r mycket goda, till och
med i manga rostfria stalkvaliteer.

Sedan lange i industrins tjanst

Marutex-skruven anvands idag av de flesta ledande
staloyggnadsforetagen och har sedan 1996 levererats
till ménga framgéangsrika byggprojekt. Skruvarnas unika
borregenskaper i kombination med den mycket héga
korrosionshéardigheten, satter Marutex i en klass for sig.

@ Marutex presentation sid 7-11

@ Fargsystem sid 96-97




Materialsammansattning

Materialsammanséttningen i Marutex kan du se i
tabellen nedan. Den &r tillverkad av ett modifierat
rostfritt martensitiskt stél, vilket ger Marutex sin
hoga héllfasthet. Tillsatsen av molybden forstérker
korrosionshéardigheten.

Materialanallys Marutex i %
Krom 13,0-14,5
Molybden 1,8-2,2
Koppar 0,4-0,6
Kisel 0,4-0,6
Mangan 0,4-0,6
Nickel 0,4-0,6
Kol 0,20 - 0,30
Fosfor 0,03 max
Svavel 0,02 max

Det &r skillnad pa
rostiritt och rostfritt

Vad ar rostfritt?

Rostfritt &r en samlingsbendmning pa ett flertal kvali-
téer dér det viktigaste legeringsémnet ar krom. Enligt
Europastandarden SS-EN 10088-1:2005 definieras
stél med minst 10,5% krom som rostfria. Europastan-
darden géller aven som svensk standard.

Kolhalten maste begransas nér korrosionshérdigheten
ar av primar betydelse. Krom &r huvudlegeringsamne,
och krom som inte ar bundet till kol, avgdr korrosions-
hardigheten. For att ytterligare forbattra motstands-
kraften tillsétts ocksé andra legeringsdmnen som t.ex.
nickel och molybden.

Ratt yta?

For att stalets korrosionshérdighet ska bli fullgod maste
ytan vara ren fran all oxid. Oxiden bildas vid varmbear-
betning eller varmebehandlingar av produkten. Oxiden
kan tas bort pa kemisk vag genom betning och/eller pa
mekanisk vag genom slipning och polering. Ju renare
ytan ar, desto battre motstandskraft uppnas mot kor-
rosion.

Rétt legering?

Val av legering i stalet beror pa vilka egenskaper

man vill uppna med sin produkt, samt vad som &ar av
priméar betydelse for funktionen. Korrosionshardighe-
ten i den miljo déar slutprodukten skall anvandas, ar na-
turligtvis den viktigaste, men ocksa andra egenskaper
kan vara viktiga som t.ex. mekanisk hallfasthet, hard-
het etc. Generellt galler att en hdgre halt av legerings-
amnena krom, nickel och molybden ger en béttre kor-
rosionshardighet.

Magnetiskt?

Vissa typer av rostfria stal &r magnetiserbara. Det
avgorande ar vilken mikrostruktur stélet har och i vissa
fall hur de hardas och varmebehandlas.

Litteraturhanvisningar:

e Svensk standard SS-EN 10088-1:2005

e SMS Handbok nr4, Rostfria stél, utgava 6, 2000
e Karlebo handbok utgava 15, 2000

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105



O Unite — din starka infastningspartner

s

Det finns flera skal att
valja Marutex®

Homogent rostfritt stal - hdg, jamn

Livslangd +50 ar kvalitet i material och utférande

MR 7 51

r

al bo Hallfasthet i en klass for sig

:_ .. = e
o

@ Marutex presentation sid 7-11 Fargsystem sid 96-97

B | =7 LAY S




U-nite Fasteners

Technology AB
SE-UDDE ="

12
ETA-12/0504

Marutex®

CE-markt

Testad av SP

SP - Sveriges Tekniska Forskningsinstitut har testat Marutex for
korrosivitetsklass C4 och bedomt att Marutex har en livslangd pé
minst 50 &r i tuffa miljder. Marutex har dessutom ett ETA - Europeiskt
tekniskt godkannande av SITAC/EQTA fér hela Europa. (C4 = atmos-
farer med mattlig mangd salt eller patagliga mangder luftféroreningar
- industri och kustomraden).

Spar tid pa byggplatsen

Marutex ar tillverkad av rostfritt specialstal. Borrspetsen gor att skru-
ven snabbt borrar sig genom &ven mycket harda material - till och
med manga typer av rostfritt stél. Att minska antalet moment forkortar
byggtiden. Och tid &r som bekant pengar!

Marutex tillverkningsmetod skapar en homogen rostfri skruv som inte
kan brista i ndgon skarv. Det betyder att skruven héaller for tuffa tag
ute pa bygget.

Inga obehagliga dverraskningar

Du kan alltid lita pa en Marutex. Marutex &r en japansk kvalitets-
produkt med hogt stéllda krav vid tillverkningen. Vi gor tata stickprov
och kontrollerar produktkvaliteten. Sparbarheten gar anda tilloaka till
stélleverantéren. Nar vi levererar en lada Marutex, sé kan vi ocksé
garantera att innehéllet haller vad vi lovar!

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105 n



-. Unite — din starka infastningspartner

unite Produkivalsguide

1. Vad ska du fasta?

Plat Plat Bleck Stalregel Lattbalk Plast
Profil Beslag Klammer
. . _ \ 7
2. lviket underlag? <y \ ' |
Tri 16 - 17 17 / 69 18 - 19
~ 83-84  83-84 69 17 18
Plét / Profil ~ 247'025 17 I 24 18 - 19 24 77
Stalregel \ 24 20
Lattbalk \ 20 - 21 22 22
Stalbalk = 4 mm E 23 23 23 23
Betong, tegel . *'-% 494/451 42 - 44
Littbetong ] 53
Sandwichpanel - 24 24 / 31 24
Skivmaterial '
Ventilation B
3 . OV”g IﬂfaStﬂIﬂg Gummistos Installations- Montageverktyg
61 hjdlpmedel 67 - 68, 78
62 - 66
&
\ £ o=l

.__/"-

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97



unite

Vi har skruv och infastningsmaterial for de flesta infastningskombinationer. Genom att folja ett antal enkla steg i produkt-
valet sa far du alltid en saker, trygg och I16nsam infastningslosning.

Med hjalp av matrisen nedan finner du snabbt katalogsidan for din infastning. For generell och Gvrig infastning se ocksa
guiden under matrisen.

Pa nasta sida finner du steg 4-10 som sakerstaller att din infastning blir korrekt och saker.

Rénnkrok Plat + Sandwich- Isolering Tra Gips- Ventilation Karm- Ovrigt
Board panel skivor montage montage
[ : = .
N
32 - 33
17 / 32

18 27 57 - 58 60 82 -84
93/ 94 94 - 95

35
36 - 39 60 79 - 83

94
57 22 60 79 - 83

21 26 28 40 57 60 35

29 41 34
42 - 43 42 - 52
30 44 45 - 49 60 54 - 56
52 -53 53 60 52 - 53

59

81 - 82
bricka t.ex. ventilation 94 - 95

n  Blindnit @w Skruv/mutter/ Nedpendling av Ovrigt montage
J_ 70 - 77

85 - 90 91-93

I

J " o e =

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

unite Produkivalsguide

| 4. Ratt korrosivitetsklass

. j Det ar viktigt att veta vilka krav man behdéver ha pé infastningens korrosionsmotstand. Vart

» A sortiment innehaller infastningar avsedda for korrosivitetsklass C1-C4. Det motsvarar miljoer
7 ' = fran ren inomhusmilj® till utomhusmilji® med aggressiva luftféroreningar eller saltbemangd luft.
‘.“_Q S Tank pa att rostfria infastningar visserligen kostar mer i inkdp, men oftast &r mer ekonomiskt i

langden. Att valja rostfritt ar ofta en billig férsékring. Sida 98-99.

5. Ratt borrkapacitet och dimension

Nar du anvénder borrskruv &r det viktigt att veta tjockleken pé godset du ska fasta in i. En
borrskruv for stal ar alltid anpassad for ett speciellt intervall av tjocklek pa underlaget. Tank pa att
spetsen aldrig kan borra mer &n sin egen langd. Dimensionen ska véljas utifrn belastning och
Ovriga forutsattningar.

6. Ratt klamlangd
/_\_ﬁ—/—\KL Var noga med att klamlangden (KL) pa skruven racker till. Klamlangden raknas alltid fran utsidan

av ytskiktet till insidan av underlaget du faster in i. Du ska alltsé alltid rékna med bade ytskikt
och underlag i kldmlangden.

7. Ratt kulor

Om infastningen ska vara i en kuldr, som matchar byggplaten, &r det viktigt att valja kulér med
omsorg. Kontrollera kuléren mot plattillverkarens beteckningar och kulérprover. Fel kulor kan or-
saka onddiga vantetider och hdgre kostnader. Las mer om Unites styrka nér det géller lackerad
byggskruv pé sida 96-97.

8. Ratt skruvdragare och varvtal

Rekommenderat varvtal for borrande skruv finner du under monteringsanvisningar pa
sida 100. Det finns ocksa med pa forpackningarna, sé att det alltid finns tillgangligt for
montdren. Nar du monterar borrande skruv &r det viktigt att du gér det med rétt varvtal.

9. Ratt hylsor och bits

Byt ut slitna hylsor, eftersom de annars kan skada lackering och ytbehandling pé skruven.
Magnethylsor bor ej anvandas till lackerad byggplatskruv. De drar till sig borrspanor som
sedan fastnar i lacken pa skruvarna och rostar.

g 10. Undvik lackage
% Overdra aldrig skruvar med titningsbricka s& att gummit "flyter ut”. Materialet i vara

tatningsbrickor &r av mycket hog kvalitet, men kan deformeras om de dras for hart.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




I Ui te .

Innehallsférteckning

3
7
12
15

16
20
23
24
26
27
28
29
30
31
32
34
35
36
40
41
42
53
55
57

Unite presentation 59
Marutex® presentation 60
Produktvalsguide 61
Innehallsférteckning 62
67
A - Plat och beslag till tra 69
B - Plat till Iattbalk och profil 70
C - Plat till stalbalk 79
D - Plat till plat — 6verlapp 81
E - Plat/board till Iattbalk 82
EA - Sandwichpanel till tra 83
EB - Sandwichpanel till lattbalk 85
EC - Sandwichpanel till stalbalk 91
EK - Sandwichpanel till betong 92
Beslag till sandwichpanel 93
FA - Gangpressande typ A 94
FB - Gangpressande typ B 94
FC - Gangpressande typ C 95
G - Takisolering till plat och profil 95
H - Tra till Iattbalk
H - Tra till stalbalk 96
K - Montage till betong, sten m.m. 98
K - Montage till Iattbetong 100
K - Plastplugg
L - Skivskruv

Tabellforklaringar

A2
A4
G
O
O

Betecknar Marutex®-produkt

Betecknar Rostfri A2 kvalitet

Betecknar Rostfri A4 kvalitet

Information om féargsystem

Monteringsanvisning eller annan produktspecifik information
Information om godk&nnanden, brandklassificering etc.

Om ej annat anges ar samtliga matt i m.m.

3D-bilder visar typiska montagesituationer (bild till héger)

M - Montage till gips

M - Karmmontage

N - Gummistosar

O - Installationshjélpmedel

O - Montageverktyg

P - Unite spik

R - Unite blindnit

S/T - Unidrill borrskruv

U - Univent platskruv

U - Unispeed platskruv

V - Unifix montageskruv
M-géangat - skruv/bricka/mutter
Gangstang och tillbehor
Skenmutter Skruvstift, montageband
Skruvstift, montageband
Platskruv

Fransk traskruv T6S

Beslag, ankarspik/skruv
Byggfolie/tejp/tatningar

Fargsystem
Korrosivitetsklasser, material
Tekniska beskrivningar

e Artiklar placerade under denna linje &r C4 eller motsvarande

Grénslinje for 6vergang till annan dimension eller typ

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99

@ Tekniska fakta/montage sid 100-105



@

Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Plat till tra

Byggplatskruv for infastning av plat till traunderlag.
Ledad tatningsbricka eller gummibricka av EPDM-gummi.

A11 4_;——”—» 48x25 3x05  C2-C3 14 8mm 250 Sexkantsskalle, vass spets

A12 4,8 x 35 3x0,5 C2-C3 14 8 mm 250
A10 mﬂmm"—- 4,8 x 28 4x0,5 C2-C3 14 8 mm 250 Sexkantsskalle, borrspets
A13 4,8 x 35 4x0,5 C2-C3 14 8 mm 250
A14 4,8 x 51 4x05 C2-C3 14 8 mm 250
A15 4,8 x 64 4x0,5 C2-C3 14 8 mm 200
A17 4,8 x 80 4x0,5 C2-C3 14 8 mm 100

A13K ‘q:,__—“'"'-: 4,8 x 35 4x0,5 C2-C3 14 T25* 250 Kullrig skalle, borrspets

Kullrig skalle, borrspets,

aar (e 48x35 4x05  C2-C3 10 SQ2* 250  gummibricka

A31 Cumm 48x35 4x05  C4

14 8 mm 250 Rostfri, sexkantsskalle, borr-

spets
A34 48x50 4x05  C4 @ 14 8mm 250
A37 48x80 4x05  C4 ©@ 14 8mm 100
A51 55x40 4x05 c4 @ 14 8mm 250

®

A31K qm 4,8 x 35 4x0,5 C4 14 sSQ2* 250 Rosttfri, kullrig skalle borr-
spets

14 SQ3* 250

®

A51K 5,56 x40 4x0,5 C4

Ad1 ﬂl:g 56x35 4x05alu C4alu 14 8mm 250  Aluminiumskruy for infast-
ning av enbart aluminiumplat.

Sexkantsskalle, borrspets.

* Bits inkluderat i paketen

Lackerade byggplatskruvar

Vi lagerhaller de vanligaste byggplatskruvarna i ett brett sortiment av kulérer. Dessutom lagerfor vi
farg i samtliga skandinaviska platprofilerares kulorer. Tack vare en mycket flexibel produktion kan
vi leverera dessa med mycket korta leveranstider. Du talar bara om vilket platfabrikat och vilken
kuldr du har s& vet vi exakt vad du pratar om.

Se sidorna 96-97 for mer information och kultrkarta 6ver vara lagerforda standardfarger.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




Unifast

Plat till limtra

Byggplatskruv for infastning i tra vid hogre belastning.
T.ex. vid infastning av oisolerade tak av barande takplat till tra eller limtra.
Ledad tatningsbricka med EPDM-gummi.

A21 4: 6,5 x 51 2 x 1,5 C2-C3 16 8 mm 200 Sexkantsskalle, borrspets

A
A61 %ﬁm 65x50 2x1,0  C4 16 8mm 200 Rostf, sexkantsskalle, bor-
spets
AG3A 6,5 x 80 - C4 A2 16 8 mm 100 Rostfri A2, sexkantsskalle,

borrspets (borrar inte stalplat)

Unifast

Plat till limtrd, invindigt

Byggplatskruv for infastning i tra vid hdgre belastning.
T.ex. vid infdstning av isolerade tak av barande takplat till tra eller limtra.
Fast flans 14 mm.

Sexk kalle, b X
A21F W 65x51 2x15  C1-C2 14 8mm 200 peettinetdmme o

Unifast
Beslag till tra

Skruv for infastning av beslag och platdetaljer i trd. Mindre skalle fér mer estetiska montage.
Ledad tatningsbricka eller gummibricka av EPDM-gummi.

. Levereras komplett med bits inkluderat i paketen

Kullrig skalle, borrspets,

AO6K T 4,5x 25 2x0,9 C2-C3 8 SQ2* 250 gummibricka
AO7K 4,5x 30 2x0,9 C2-C3 8 SQ2* 250

—
A30K ﬂ}mﬂxﬁ 45x25 2x0,9 C4 12 SQ2* 250 Rostfri, kullrig skalle, borr-

spets, ledad tétningsbricka

* Bits inkluderat i paketen

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105

unite




-. Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Plastskivor till tra

Sjalvborrande skruv for infastning av plastskivor till tra.
Frasvingar ger frigdng i plasten for att undvika sprickbildning.
Ledad tatningsbricka med EPDM-gummi.

Sexkantsskalle, borrspets,

A19 i 4.8 x 35 4x0,5 C2-C3 14 8 mm 250  frasvingar
9

Unifast

Rannkroksskruv

Infastning av rannkrokar, rérsvep m.m. till tra. Fibercutspets for lagre iskruvningsmoment och
minimerad risk for sprickbildning. Skallens utformning ger hdgre hallfasthet och styrning av
kroken.

Levereras komplett med bits i paketen.

A73 frrerree 50x35 - C4 9,5 T20* 250
A75 [ 48x35 - c4 A2 10 T20* 250  Rostfri
A76 48x75 - C4 A2 10 T20* 100

Rostfri. Flatférsankt skalle for

A77 P 50x35 - ca A2 95 Pz2* 500 krokar med férsénkt hal. T.ex.

for fotrdnnkrokar.

Unifast

Bleckskruv

Rostfri bleckskruv med fibercutspets eller borrspets for lagre iskruvningsmoment och mini-
merad risk for sprickbildning. Skallens utformning ger ett tatt montage.
Levereras komplett med bits i paketen

A81 |::===|=-- 3,9x20 - C4 A2 65 Ti15* 500 Montage av férhalade bleck
A82 3,9x25 - C4 A2 6,5 Ti15* 500
ASOM (= 39x13 2x06  C4 8 sQ1* 500

Montage av bleck utan hal
AS1M 39x20 2x06  C4 8 SQI* 500 ochmontage itex alumin

*

Bits inkluderat i paketen

m Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Unifast

Klammerskruv

Skruv for infastning av klammer mot tra.
Skallens utformning anpassad for basta passning i klammer.
Levereras komplett med bits i paketen.

A83 = 5,0x 25 - C4 Ph2* 1000 Plan férsénkt skalle, fioer-
cutspets

A84 5,0x 35 - C4 Ph2* 500

- * Rostfri. Plan férsankt skalle,
Age  [weres 45%x20 - c4 A2 T20° 500 ROSHPlan
A85 tﬂ‘.‘lﬂ:l:l:l:l:v 4,5 x 25 - C4 A2 T20* 500 Rostfri. Plan forsénkt skalle.

* Rostfri. Plan skalle utan
Ag7 | 45x25 - c4 A2 Ph2 500 e e,
= * Rostfri. Plan forsankt skalle,

Asg [ 45x30 - c4 A2 T20 500 oo amots
Fastbleckskruv

For infastning av fastbleck och liknande mot tra- och stalunderlag.

A93 W 4,8 x 32 20 c4 Ph2* 500 Forsankt skalle, borrspets
A94 hml- 4,8 x 32 2,0 C4 Ph2* 500

A95 4,8 x 40 2,0 C4 T20* 500

* Bits inkluderat i paketen

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Lattbyggskruv

Lattbyggskruv for sammanfogning av stalreglar och profiler.
Den I&ga skallen forhindrar brott pa skivmaterialet.
Rakbandad version fér montage med skruvautomat.

For innervaggsreglar och

BO5  [===  42x13 5 2x050 2x10 C2 8 Ph2 1000 fornnendgses
Bo8  [===  48x16 5 2x056 2x15 G2 8 Ph2 500 o rieaassieglr oo
BOSBAND 1000 50 skruv/band

LE T ]

Rostfri lattbyggskruv for
BOSM =S  48x16 5 2x056 2x15 C4 8 Ph2 500 sammanfogning av rostfria

stalreglar och profiler

Unifast

Plat till 1attbalk/profil

Byggplatskruv for infastning av plat till 1attbalk.
Ledad tatningsbricka av EPDM-gummi.

B21 “=~ 48x20 8 1,2 2x2,0 (C2-C3 14 8 mm 250 Sexkantsskalle
B22 48x25 13 1,2 2x2,0 C2-C3 14 8mm 250

B23 48x32 20 1,2 2x2,0 C2-C3 14 8mm 250

B31 55x20 8 1,5 2x25 (C2-C3 14 8mm 250

B32 55x25 13 15 2x25 (C2-C3 14 8mm 250

B33 55x32 20 15 2x25 C2-C3 14 8mm 250

B42 6,3x25 11 15 2x3,0 C2-C3 16 8 mm 250

B44 6,3x38 24 15 2x3,0 C2-C3 16 8mm 250

B21K ﬂmma 48x20 13 1.2 2x2,0 C2-C3 14 T25* 250  Kullrig skalle
B31K 556x20 20 1,5 2x25 C2-C3 14 T25* 250

* Bits inkluderat i paketen

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97



unite

Unifast

Plat till l1attbalk/profil - rostfri

Rostfri byggplatskruv for infastning av plat till 1attbalk.
Ledad tatningsbricka med EPDM-gummi.

B51 (Jmms  42x13 7 1,0 2x15 C4 12 1/4” 500 Sexkantsskalle
Bs2 WE==== 42x16 7 10 2x15 C4 12 1/4” 500

B61 48x16 4 12 2x20 C4 14 8mm 250

B62 48x20 8 1.2 2x20 C4 14 8mm 250

B63 48x25 13 1.2 2x20 C4 14 8mm 250

B64 48x40 28 12 2x20 c4 & 14 8mm 250

B71 55x20 6 15 2x20 C4 14 8mm 250

B72 55x22 8 15 2x30 C4 14 8mm 250

B73 55x25 11 15 2x20 c4 & 14 8mm 250

B75 55x35 21 15 2x20 C4 14 8mm 250

B74 55x40 26 1,5 2x20 C4 14 8mm 250

B76 55x50 36 15 2x20 C4 14 8m 250

B81 63x19 5 15 2x30 C4 16 8mm 250

B82 63x25 11 15 2x30 C4 16 8mm 250

B62K ﬂm 48x20 8 12 2x20 C4 14 SQ2* 250 Kullig skalle, 8-kantsspér
B71K 55x20 6 15 2ox20 €4 & 14 s@3 250

B72K 55x22 8 15 2x30 C4 14 SQ3* 250

B74K 55x40 26 1,5 2x20 C4 14 SQ3* 250

* Bits inkluderat i paketen

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Lattbalk till lattbalk/profiler

Léattbalkskruv fér sammanfogning av lattbalkar och andra profiler.
14 mm fast flans.

Sexkantsskalle, 14 mm fast

16 15 2x25 G2 14 8mm 250 oo
63x19 8 15 2x30 C2 14 8mm 250
63x25 14 15 2x30 C2 14 8mm 250
63x38 27 15 2x30 C2 14 8mm 250

Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97



unite

Unifast

Plat till stalbalk

Byggplatskruv for infastning av plat till stalbalk. T.ex. vid infastning av oisolerade tak av
barande takplat. Sexkantsskalle eller kullrig skalle.

Ledad tatningsbricka med EPDM-gummi.

Bandad variant f6r snabbare montage med skruvautomat.

c11 ﬂE 55x23 10 4,0 8,0 C1-C2 14 8mm 250 Sexkantsskalle
c21 55x32 10 4,0 15,0 C1-C2 14 8mm 250
c22 55x51 30 4,0 15,0 C1-C2 14 8mm 200
Cc26 63x25 10 4,0 6,0 C1-C2 16 8mm 250

c31 4&5 55x26 10 4,0 9,0 c4

C41 55x32 10 4,0 15,0 C4

14 8 mm 250 Rostfri, sexkantsskalle

14 8 mm 250

C42 56x45 22 40 15,0 C4 14 8 mm 250

® ® ® ®

I

« Rostfri, kullrig skalle med
14 SQ3 250 8-kantsspar

C41K

55x32 10 4,0 15,0 C4

Unifast
Plat till stalbalk

Byggplatskruv for infastning av plat till stalbalk. T.ex. vid infastning av isolerade tak av baran-
de takplat. Sexkantsskalle med fast flans 14 mm.

C21F ‘:_r—_=_.= 55x32 12 4,0 15,0 C1-C2 14 8mm 250

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




O

Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Plat till plat - 6verlapp

Byggplatskruv for dverlappsskruvning av tunnare platar. Sexkantsskalle eller kullrig skalle.
Ledad tatningsbricka med EPDM-gummi.

D14 'L_m: 4,8x19 2x05 2x0,7 C2-C3 14 8mm 250 Sexkantsskalle
D21 5,56 x 20 2x0,7 2x09 C2-C3 14 8mm 250
D14K u‘-'--"-—ﬂ 4,8x19 2x05 2x0,7 C2-C3 14 T25* 250  Kullrig skalle
—
D41 e 42 x13 2x05 2x06 C4 @ 8,5 1/4” 500 Rostfri, sexkantsskalle
D42 ‘III== 42 x16 2x05 2x06 C4 12 1/4” 250
D51 4,8x 19 2x05 2x0,7 C4 14 8mm 250
D61 5,56 x 19 2x0,7 2x09 C4 14 8mm 250
D51K ‘}“g' 4,8x19 2x05 2x0,7 C4 14 SQ2* 250  Rostfri, kullrig skalle

* Bits inkluderat i paketen

Fér sammanfogning av tunna platar anvands dverlappsskruv
med reducerad borrspets, lag géngstigning och frislapp mel-
lan génga och skalle. Vid montaget samlas platarna ihop
och kldms samman i frislappet mellan gdngan och skallen.
Overlappsskruvar ska alltid dras till spinn.

Ratt frislapp minskar risken for felmontage. Om frisléppet ar for
litet finns det risk att den undre platen slapper nar skruven spin-
ner, och om det &r for stort dras inte platarna samman ordentligt.
Det kan resultera i snedstéllning som reducerar barférmagan
med hénsyn till halkantbrott.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




Unifast

unite

Plat till plat - 6verlapp

Byggplatskruv for 6verlappsskruvning t.ex. isolerade tak av barande takplat.
Sexkantsskalle och fast flans 14 mm.

D21F ﬂﬂ:‘“ 5,6 x20 2x0,65 2x0,9

C2 14 8mm 250

D31F 6,3 x 22 2x0,65 2x0,9
D31F BAND
D32F 6,3 x 22 2x1,0 2x15
D32F BAND
D33F 6,3 x 32 2x15 2x1,5

Foér sammanfogning av tunna platar anvands 6verlappsskruv
med reducerad borrspets, 1&g gangstigning och frislapp mel-
lan génga och skalle. Vid montaget samlas platarna ihop
och kldms samman i frisldppet mellan gédngan och skallen.
Overlappsskruvar ska alltid dras till spinn.

Var skruvautomat OM 76 &r ett utmarkt val for ergonomiskt
montage vid éverlappsskruvning av hégprofil.
Se vidare sida 68.

c2 14 8mm 250
500 25 skruv/band

c2 14 8mm 250
500 25 skruv/band

C2 14 8mm 250

Ratt frislapp minskar risken for felmontage. Om frisléppet ar for
litet finns det risk att den undre plten slapper nér skruven spin-
ner, och om det &r for stort dras inte platarna samman ordentligt.
Det kan resultera i snedstéllning som reducerar barférmagan
med hénsyn till halkantbrott.

T 7T

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Plat/board till ldttbalk

Sjalvborrande skruv for infastning av plat och mellanliggande board till I4ttbalk. Gangfri del
som férhindrar att platen drivs upp mot skallen och deformeras. Grévre gdnga under skal-
len for saker tatning mot ytterplaten. Sexkantsskalle och ledad tétningsbricka med EPDM-

E11 Gp==—-55x36 0-14 12 2x20 C2-C3 14 8mm 250
E12 55x51 0-22 15 2x20 GC2-C3 14 8mm 250
E13 === 55x48 22-35 15 2x25 C2-C3 14 8mm 250
E14 55x80 42-65 15 2x25 C2-C3 14 8mm 150

E23 H===== 55x43 0-18 15 2x20 C4
E24 === 55x36 18-24 15 2x20 C4

E25 55x50 26-36 1,5 2x20 C4

14 8 mm 250 Rostfri

14 8mm 250

® ® ®

14 8mm 250

Unifast montagefunktion

Unifasts géngfria del forhindrar att platen under sjélva borrmomentet drivs upp mot skallen och
deformeras. Nar skruvens nedre géngdel gétt igenom materialen, gér skruvens évre gangdel att
platen dras mot materialet for tatt montage.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Unifast

Sandwichpanel till tra

Sjélvborrande skruv for infastning av sandwichpanel till trd. Reducerad borrspets for basta
utdragsvarde ur underlaget. Grévre gdnga under skallen for saker tatning mot ytterplaten.
Sexkantsskalle och ledad tétningsbricka med EPDM-gummi.

EA11150 6,5 x 150 <100 2x0,9 C3 19 8mm 100
EA11210 6,5 x 210 <150 2x0,9 C3 19 8mm 100
EA11260 6,5 x 260 < 200 2x0,9 C3 19 8mm 100
EA11300 6,5 x 300 <240 2x0,9 C3 19 8mm 100
EA11360 6,5 x 360 <300 2x0,9 C3 19 8 mm 100
—
EA31080 6,5 x 80 <30 2x0,9 C4 A2 22 8 mm 100 Rostfri med bimetallspets
EA31100 6,5 x 100 <50 2x0,9 C4 A2 22 8 mm 100
EA31120 6,5x 120 <70 2x09 C4 A2 22 8 mm 100
EA31140 6,5 x 140 <90 2x0,9 C4 A2 22 8 mm 100
EA31160 6,5 x 160 <110 2x0,9 C4 A2 22 8 mm 100
EA31180 6,5 x 180 <130 2x09 C4 A2 22 8 mm 100
EA31200 6,5 x 200 <150 2x09 C4 A2 22 8 mm 100
EA31220 6,5 x 220 <170 2x0,9 C4 A2 22 8 mm 100
EA31240 6,5 x 240 <215 2x0,9 C4 A2 22 8mm 100
EA31275 6,5 x 275 <240 2x09 C4 A2 22 8 mm 100
EA31300 6,5 x 300 < 300 2x0,9 C4 A2 22 8 mm 100

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Sandwichpanel till lidttbalk

Sjélvborrande skruv for infastning av sandwichpanel till lattbalk.
Grovre ganga under skallen for séker tatning mot ytterplaten.
Sexkantsskalle och ledad tétningsbricka med EPDM-gummi.

EB11105 5,5x 105 50-80 15 2x30 C3 19 8mm 100
EB11125 55x125 70-100 1,5 2x30 GC3 19 8mm 100
EB11150 5,5 x 150 75-126 15 2x30 C3 19 8mm 100
EB11175 565x175 100-150 15 2x3,0 C3 19 8mm 100
EB11225 565x225 150-200 1,5 2x3,0 C3 19 8mm 100
EB11275 56x275 200-250 15 2x30 CGC3 19 8mm 100
EB11325 56x325 250-300 15 2x3,0 C3 19 8mm 100

EB31080 55x80  40-60 15 2x30 C4 22 8mm 100 Rosti

EB31105 55x105  50-80 1,5 2x30 C4 @ 22 8smm 100

EB31125 55x125 65-100 15 2x30 C4 22 8mm 100

EB31150 55x150 85-125 1,5 2x30 C4 22 8mm 100

EB31174 55x174 110-150 1,5 2x3,0 C4 @ 22 8mm 100

EB31200 55x200 135-175 15 2x30 C4 22 8mm 100

EB31226 55x226 160-200 15 2x3,0 C4 22 8mm 100

EB32270 55x270 190-247 15 2x3,0 C4 A2 22 8 mm 100  Rostfri med bimetallspets
EB32290 55x290 210-267 1,5 2x30 C4 A2 22 8mm 100

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Unifast

Sandwichpanel till stalbalk

Sjalvborrande skruv for infastning av sandwichpanel till stalbalk.
Grovre ganga under skallen for séker tatning mot ytterplaten.
Sexkantsskalle och ledad tétningsbricka med EPDM-gummi.

EC11105 55x105  40-60 40 150  C3 19 8mm 100
EC11125 55x125  60-80 40 150  C3 19 8mm 100
EC11145 55x145  85-100 4,0 150  C3 19 8mm 100
EC11165 55x165 85-120 4,0 150  C3 19 8mm 100
EC11195 55x195 110-150 4,0 150  C3 19 8mm 100
EC11245 55x245 160-200 40 150  C3 19 8mm 100
EC11295 55x295 210-250 4,0 150  C3 19 8mm 100
EC11345 55x345 260-300 4,0 150  C3 19 8mm 100
Ju—
EC31085 55x8  40-55 40 150  C4 22 8mm 100 Rostfi
EC31100 55x100  50-70 40 150  C4 22 8mm 100
EC31120 55x120  60-90 40 150  C4 @ 22 8smm 100
EC31150 55x160  75-120 4,0 150 c4 22 8mm 100
EC31189 55x189 110-135 40 150  C4 22 8mm 100
EC31212 55x212 135-180 4,0 150  C4 22 8mm 100
EC31241 55x241 165-210 4,0 150 c4 22 8mm 100
EC32270 55x270 188-230 4,0 150  C4 A2 22 8mm 100 Rostiri med bimetalispets
EC32290 55x290 208-250 4,0 150  C4 A2 22 8mm 100

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Sandwichpanel till betong

Skruv for infastning av sandwichpanel till betongstomme.
Speciellt utvecklad génga for saker infastning.
Sexkantsskalle och ledad tétningsbricka med EPDM-gummi.

= ]
EK11100 6,0 x 100 <60 5,0 C4 19 10mm 100
EK11120 6,0 x 120 <80 5,0 C4 19 10mm 100
EK11140 6,0 x 140 <100 5,0 C4 19 10mm 100
EK12160 7,5 x 160 <110 6,5 C4 19 13mm 100
EK12200 7,5 x 200 <150 6,5 C4 19 13 mm 100
EK12250 7,5 x 250 <200 6,5 C4 19 13mm 50
EK12290 7,5 x 290 <240 6,5 Cc4 19 13mm 50
EK12380 7,5 x 380 <330 6,5 C4 19 13mm 50

Hammarborr for montage i betong

OBK050110 —_—_—rrres 5,0 x50/ 110 4-skar Hammarborr med SDS Plus-faste
OBK050160 5,0 x 100 / 160

OBK050210 5,0 x 150 / 210

OBK065260 6,5 x 200 / 265

OBK065315 6,5 x 250/ 315

OBK065400 6,5 x340 / 400 2-skar

OBK065510 6,5 x 450 / 510

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Unifast

Beslag till sandwichpanel

Skruv for infastning av pilaster och andra platbeslag till sandwichpanel. Reducerad borrspets.
Kullrig skalle for estetiskt montage.

SC14T m 4,8 x19 2x0,7 C2-C3 9,5 T20* 500

A
SH14 ‘::nms 42x16 2x09 c4 @ 95 sq2r 158(% Rostfri, med borrspets
SHias (e 42x17  2x07  C4 @) 95 SQ2* 500 Rostir, med vass spets

Panelbricka

NG4 m 39x29/19 G4 C4 100

* Bits inkluderat i paketen

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Gangpressande typ A till tra

Gangpressande skruv for forborrade hal. Avsedd for infastning i tra.
Minst 30 mm av skruven bor féstas i underlaget. Dimensionering av utdragsvarden ar i vissa
fall nédvandig. Se monteringsanvisning nedan for val av borrdiameter.

FA12 | *= 6,5x25 C2-C3 16 8 mm 250 ledad tatningsbricka

FA13 6.5 x 38 C2-C3 16 8mm 250
FA14 6.5 x 51 C2-C3 16 8mm 200
FA15 6.5 x 64 C2-C3 16 8mm 100
FA16 6.5x 75 C2-C3 16 8mm 100
FA19 6.5 x 90 C1-C2 16 8mm 100
FA20 6,5 x 100 C1-C2 16 8mm 100
FA23 6.5 x 130 C1-C2 16 8mm 100
FA24 6.5 x 150 C1-C2 16 8mm 100
FA19F [[=mmmmmmmise 6508 c3 14 8mm 250 Fastfians
FA14F 6.5 x 51 Cc3 14 8mm 200
FA15F 6.5 x 64 Cc3 14 8mm 100
FA16F 6,5x75 C3 14 8 mm 100
FA20F 6.5 x 100 Cc3 14 8mm 100

Monteringsanvisning
Q Anvéand stegl6s eller lagvarvig skruvdragare, lampligt varvtal 300-600.
| avvaktan pa att utférandestandarden EN1090-4 ska bli fardig, rekommenderas att forfarandet
enligt StBK-N5 - 33:842K anvands for att faststélla 1amplig haldiameter.
Haldiameter enligt nedanst&ende tabell ska ses som riktvarden.

Riktvarden borrdiameter fér gédngpressande skruv, typ A

4,8 3,5
6,5 4,5

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Unifast

Gangpressande typ A till tra

Gangpressande skruv for forborrade hal. Avsedd for infastning i tra.
Minst 30 mm av skruven bor fastas i underlaget. Dimensionering av utdragsvéarden ar i vissa
fall n6dvandig. Se monteringsanvisning nedan for val av borrdiameter.

FA52 | *—: 4,8 x 25 C4 A2 14 8mm 250 Rostfri, ledad tatningsbricka

FA53 4,8x38 c4 A2 14 8mm 250
FA54 4,8 x 51 c4 A2 14 8mm 250
FA62 6,5x 25 c4 A2 16 8mm 250
FAG63 6,5x 38 c4 A2 16 8mm 250
FAG4 6,5 x 51 c4 A2 16 8mm 200
FA65 6,5 x 64 c4 A2 16 8mm 150
FA66 6,575 Cc4 A2 16 8mm 150
FA70 6,5 x 100 c4 A2 16 8mm 100
FA71 6,5x 115 c4 A2 16 8mm 100
FA74 6,5 x 150 c4 A2 16 8mm 100
Aluminium, ledad t&tnings-
FAS4 6,5x 55 c4 Au 16 8mm 100 Pricka
FA86 6,5 75 c4 Au 16 8mm 100

Monteringsanvisning
Q Anvand steglos eller lagvarvig skruvdragare, |ampligt varvtal 300-600.
| avvaktan pa att utférandestandarden EN1090-4 ska bli fardig, rekommenderas att forfarandet
enligt StBK-N5 - 33:842K anvénds for att faststalla Iamplig haldiameter.
Haldiameter enligt nedanstéende tabell ska ses som riktvarden.

Riktvarden borrdiameter for gdngpressande skruv, typ A

4,8 3,5
6,5 4,5

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Gangpressande typ C till lattbalk

Gangpressande skruv for forborrade hal.
Avsedd for inféstning i lattbalk/profiler med godstjocklek 1,0 - 3,0 mm.
Se monteringsanvisning nedan for val av borrdiameter.

FC11 ;-#‘ 6,3x 19 C2-C3 16 8 mm 250 Ledad tétningsbricka

FC12 6,3x25 C2-C3 16 8 mm 250
FC13 6,3 x 38 C2-C3 16 8 mm 250
FC14 6,3 x 51 C2-C3 16 8 mm 200
FC15 6,3 x 64 C1-C2 16 8 mm 150
FC16 6,3x 75 C1-C2 16 8 mm 150
FC20 6,3 x 100 C1-C2 16 8 mm 100
8 mm/
FC22 6,3 x 125 C1-C2 16 3/g» 100

Unifast

Gangpressande typ C

Géangpressande skruv for taksékerhet och samman-
fogning av lattbalk/profiler med godstjocklek upp till
0,7 mm utan férborrning. Se monteringsanvisning
nedan for val av borrdiameter.

Rostfri Marutex. Max 2 x 0,7
FC49M w 4,8x13 - C4 12 8 mm 250 mm stal utan férborrning.

FC61M 63x19 - Cc4 16 8mm 250

Gangpressande typ C - ”Reparationsskruv”
FC91 :j#z-. 7,2x19 C4 A2 19 3/8 100

Monteringsanvisning Riktvarden borrdiameter fér gdngpressande skruv, typ C
Anvand stegl6s eller lagvarvig skruvdragare,

kruv, Tjocklek, | Borrhal,
lampligt varvtal 300-600. Skruv, 0 jekiokdendeiiag orrhal, @
| avvaktan pa att utférandestandarden EN1090-4 ska bli fardig, 4,8 1,0-15 3,7
rekommenderas att férfarandet enligt StBK-N5 - 33:842K an- 4,8 1,6-2,0 3,9
vands for att faststélla lamplig haldiameter. Haldiameter enligt 6,3 125-15 50
vidstaende tabell ska ses som riktvarden. ; ’ ’

6,3 2,0-3,0 5,3

n Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97




unite

J— —

= - Unite isoskruv
. Takisolering till plat/profil

Isolerskruv med forsénkt skalle for infastning av isolering till sjalvbéarande plattak.

if

G11 4,8 x 50 0,7 0,9 C3 T25 500 Vass spets. Skruvldngden
minus 10 mm ger max
klamléngd.

G12 4,8 x 60 0,7 0,9 C3 T25 500

G14 4,8 x 80 0,7 0,9 C3 T25 500

G16 4,8 x 100 0,7 0,9 C3 T25 500

G18 4,8 x 120 0,7 0,9 C3 T25 500

G20 4,8 x 140 0,7 0,9 C3 T25 500

G22 4,8 x 160 0,7 0,9 C3 T25 500

G24 4,8 x 180 0,7 0,9 C3 T25 500

G26 4,8 x 200 0,7 0,9 C3 T25 500

(e

G38 4,8 x 50 0,7 2x1,25 C3 T25 500 a?;zzpfgsh Sr:rsglrérr:gien
Klamlangd.
G39 4,8 x 60 0,7 2x125 C3 T25 500
G40 4,8 x 80 0,7 2x125 C3 T25 500
G41 4,8 x 100 0,7 2x125 C3 T25 500
G42 4,8 x 130 0,7 2x1,25 C3 T25 500
G43 4,8 x 150 0,7 2x1,25 C3 T25 500
G44 4,8 x 170 0,7 2x1,25 C3 T25 500
G45 4,8 x 190 0,7 2x1,25 C3 T25 500
G51 4,8 x 220 0,7 2x125 C3 T25 500
G52 4,8 x 240 0,7 2x125 C3 T25 500
G53 4,8 x 260 0,7 2x1,25 C3 T25 500
G54 4,8 x 280 0,7 2x1,25 C3 T25 500
G55 4,8 x 300 0,7 2x125 C3 T25 500

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Unifast

Gangpressande typ B till stalbalk

Gangpressande skruv for forborrade hal.
Avsedd fér infastning i grévre stal/balk med godstjocklek 4 - 25 mm.
Se monteringsanvisning nedan for val av borrdiameter.

FB11 Eﬂ: 6,3x 19 C2-C3 16 8 mm 250 Ledad tatningsbricka

FB12 6,3 x 25 C1-C2 16 8 mm 250
FB20 6,3 x 100 C1-C2 16 8 mm 100
8 mm/
FB23 6,3 x 130 C1-C2 16 3/g 100
FB24 6,3 x 150 C1-C2 16 SO™ 100
A
FB61 4“ z 6,3x 19 C4 A2 16 8 mm 250 Rostfri, ledad tatningsbricka
FB62 6,3 x 25 C4 A2 16 8 mm 250
FB63 6,3 x 38 C4 A2 16 8 mm 250
FB65 6,3 x 65 C4 A2 16 8 mm 150
FB66 6,3x75 C4 A2 16 8 mm 150
FB70 6,3 x 100 C4 A2 16 8 mm 100

Monteringsanvisning
Q Anvéand stegl6s eller lagvarvig skruvdragare, lampligt varvtal 300-600.
| avvaktan pa att utférandestandarden EN1090-4 ska bli fardig, rekommenderas att forfarandet
enligt StBK-N5 - 33:842K anvands for att faststélla I1amplig haldiameter.
Haldiameter enligt nedanstéende tabell ska ses som riktvarden.

Riktvarden borrdiameter fér gédngpressande skruv, typ B

Skruv, @ Tjocklek underlag Borrhal, @
6,3 4,0 - 6,0 5,5
6,3 7,0-25,0 5,7

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




. Bricka till isoskruv

" Stalbricka for anvandning tillsammans med iso-skruv.

G48 : 40 6 C3 250
G49 80 6 C3 250
G48S 40 7 C4 100 Rostfri

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105



Unite — din starka infastningspartner

—

- h“ Unite isohallare

. Teleskophylsor

Teleskophylsor med férmonterad skruv for infastning av isolering och téatskikt till platunderlag.
Hylsans hattdiameter &r 45 mm.

Borrkapacitet

GS050 20/4,8x70 40-50 0,7 0,9 T25 250 Skruv med vass spets
GSO070 40/4,8x70 60-70 0,7 0,9 T25 250
GS090 60/4,8x70 80-90 0,7 0,9 T25 250
GS130 90/4,8x80 100-130 0,7 0,9 T25 250
GS160 120/4,8x80 140-160 0,7 0,9 T25 250
GS190 150/4,8x80 170-190 0,7 0,9 T25 250
GS220 180/4,8x80 200-220 0,7 0,9 T25 250
GS250 210/4,8x80 230-250 0,7 0,9 T25 250
GS280 240/4,8x80 260-280 0,7 0,9 T25 250
GS310 270/4,8x80 290-310 0,7 0,9 T25 250
GBFL750 Bitsforlangare 10 x 750 mm med invéndig M6-génga

GO72 % Bits T25 med M6-génga

Vi kan &ven ta fram isohallare for betong

Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97




unite

Unite isohallare
Teleskophylsor

Teleskophylsor med formonterad skruv for infastning av isolering och tétskikt till platunderlag.
Hylsans hattdiameter &r 45 mm.

GB050 20/4,8x70 40-50 0,7 2x1,25 T25 250 Skruv med vass spets
GB070 40/4,8x70 60-70 0,7 2x1,25 T25 250
GB090 60/4,8x70 80-90 0,7 2x1,25 T25 250
GB130 90/4,8 x 80 100-130 0,7 2x1,25 T25 250
GB160 120/4,8x80 140-160 0,7 2x1,25 T25 250
GB190 150/4,8x80 170-190 0,7 2x1,25 T25 250
GB220 180/4,8x80 200-220 0,7 2x1,25 T25 250
GB250 210/4,8x80 230-250 0,7 2x1,25 T25 250
GB280 240/4,8x80 260-280 0,7 2x1,25 T25 250
GB310 270/4,8x80 290-310 0,7 2x1,25 T25 250
GB370 330/4,8x80 350-370 0,7 2x1,25 T25 250
GBFL750 Bitsforlangare 10 x 750 mm med invandig M6-génga

GO72 @ Bits T25 med M6-géinga

Vi kan aven ta fram isohallare for betong

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Uniwing
Tra till lattbalk

Sjalvborrande skruv for infastning av trd mot lattbalk. Skruvens vingar fraser frigdng i traet sa
att det inte dras upp mot skallen och laser montaget. Nar vingarna nar stalet knacks de och
géngan tar tag i stalet och slutfér montaget. Forsénkt skalle med rillor gor att skruven for-
sanks effektivt i traet.

- =y

r -
H21 4,8 x25 -10 1,2 2x2,0 c2 Ph2 250
H22 4,8 x 42 -22 1,2 2x2,0 c2 Ph2 250
H24 4,8x70 -50 1,2 2x2,0 Cc2 Ph2 200
H32 5,5 x45 -22 1,5 2x25 c2 Ph3 250
H33 5,56 x55 - 32 1,5 2x25 Cc2 Ph3 200
H34 55x70 - 48 1,5 2x25 Cc2 Ph3 200
H35 5,56x85 22-63 1,5 2x25 c2 Ph3 200
H37 5,56 x 109 48 - 87 1,5 2x25 c2 Ph3 100

—

- =y

r -
H52 4,8 x 38 -18 1,2 2x2,0 C4 A2 Ph2 250  Rostfri
H53 4,8 x 50 -30 1,2 2x2,0 C4 A2 Ph2 250
H54 5,6 x60 -38 1,5 2x25 C4 A2 Ph3 200
H55 5,5x85 20-63 1,5 2x25 %) A2 Ph3 200
H57 5,56 x 109 45-88 1,5 2x25 c4 A2 Ph3 100

Andra modeller och storlekar mot férfragan

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Uniwing
Tra till stalbalk

Sjalvborrande skruv for inféstning av tra mot stalbalk. Skruvens vingar fraser frigang i tréet
sa att det inte dras upp mot skallen och laser montaget. Nar vingarna nar stélet knacks de
och gangan tar tag i stalet och slutfor montaget. Forsankt skalle med rillor gor att skruven
forsanks effektivt i traet.

Borrkapacitet 57
& .o
WO

H63 5,56 x60 -25 5,0 12,5 C1 Ph3 200
H65 5,5x85 22-50 5,0 12,5 C1 Ph3 200
H67 5,5 x 109 40-75 5,0 12,5 C1 Ph3 100
H68 5,5 x 130 60-91 5,0 12,5 C1 Ph3 100

"i#: e ———

H73 5,5x 60 -21 5,0 12,5 C4 A2 Ph3 200  Rostfri
H75 5,5x85 17 -46 5,0 12,5 C4 A2 Ph3 200
H77 5,6 x 109 40-70 5,0 12,5 C4 A2 Ph3 100
H78 5,6 x 130 60-91 5,0 12,5 C4 A2 Ph3 100

Andra modeller och storlekar mot forfragan

Q Uniwing montagefunktion

Uniwing fraser frigang i traet sa att det inte dras upp mot skallen och laser montaget.
N&r sedan vingarna nar stalet knécks de och géngan tar tag i stalet och slutfér montaget.
Skallens rillor gor att skruven forsanks effektivt i tréet.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-<. Unite — din starka infastningspartner

Enkelexpander

Enkelexpander for montage av detaljer i betong och natursten. Detta ar en s.k. pinnskruvexpander som har ett clips nertill. Nar muttern
dras at expanderar clipset upp pa den konade delen av expandern. Toppen &r férsedd med slagnacke fér att undvika skador pa gén-
gorna vid islagning. Elférzinkad kolstal min 5um. Hallfasthet 5.8.

K1106045 M6 x 45 6 40 35 2 100
K1106070 M6 x 70 6 55 50 12 100
K1108050 M8 x 50 8 50 47 5 100
K1108075 M8 x 75 8 65 60 5 50
K1108090 M8 x 90 8 65 60 20 50
K1110065 M10 x 65 10 50 47 5 50
K1110090 M10 x 90 10 75 67 10 25
K1112080 M12 x 80 12 70 62 5 25

Vi kan aven ta fram isohallare for betong

Praktisk lastformaga enkelexpander

M6 x 45 40 35 25 75 - - 50 50 7
M6 x 70 55 50 40 100 7,7 5,1 50 50 7
M8 x 50 50 47 34 75 9 10,4 65 65 20
M8 x 75 65 60 48 100 12 9,3 65 65 20
M8 x 90 65 60 48 100 12 9,3 65 65 20
M10 x 65 60 47 42 100 12 13,7 70 70 35
M10 x 90 75 67 55 110 16 14,7 70 70 35
M12 x 80 70 62 50 113 16 17,8 85 85 60

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite mm

Enkelexpander for sprucken betong

Enkelexpander for montage av detaljer i betong och natursten. Detta ar en s.k. pinnskruvexpander som har ett rostfritt clips nertill. Nar
muttern dras at expanderar clipset upp pa den konade delen av expandern. Toppen &r férsedd med slagnacke for att undvika skador pé
géngorna vid islagning. Elférzinkad kolstal min 5um. Rostfritt clips. Hallfasthet 5.8.

K1408075 M8 x 75 8 60 55 9 50
K1410090 M10 x 90 10 75 68 10 25
K1412110 M12 x 110 12 85 80 70 25

Andra dimensioner och kvaliteter offereras vid forfragan

Praktisk lastformaga enkelexpander

M8 x 75 60 55 48 100 5 11 75 75 20
M10 x 90 75 68 60 120 9 16,3 90 90 40
M12 x 110 85 80 70 140 12 21 105 105 60

0 ETA-godkand for sprucken betong. Mer teknisk information kan fas vid begéran.

Q Monteringsanvisning enkelexpander

1. S&tt detaljen pa plats. Borra ett hél enligt anvisningarna i tabellen 2. Sl3 in expandern genom detaljen.
ovan och enligt anvisning pa férpackningen.

3.Dra &t den med rekommenderat &tdragningsmoment. Montaget &r klart.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




Unite — din starka infastningspartner

Betongskruv

For enkel och snabb infastning av montage till betong, tegel och
hélsten. Skruven &r hérdad och dras direkt i forborrade hal. Den
&r helgéngad med en "hilow”-génga som underl&attar montaget.
Okat férankringsdjup medfor generellt sett kad lastformaga.

Slagskruvdragare eller mutterdragare rekommenderas vid mon-

tage. Vid montage i annat material &n betong bér en provdragning
goras for att fa fram en tillamplig praktisk lastférméaga. Kullrig
skalle med Torxspar eller sexkantsskalle med flans. Dimension
7,5 mm &r godkand i brandklass R30 for en last pa 1,0 kN. Minsta
monteringsdjup 35 mm. Hardat stal AISI C1022.

K21063030 6,3 x 30 5 25 5 C1 T30 100
K21063040 6,3 x40 5 25 15 C1 T30 100
K21063050 6,3 x 50 5 25 25 C1 T30 100
K21063060 6,3 x 60 5 25 32 C1 T30 50
K21075042 7,5x42 6 35 7 C1 T30 50
K21075072 7,5x72 6 35 37 22 C1 T30 50
K21075092 7,5x92 6 35 57 42 C1 T30 25
:ﬁm:mur

K23075035 7,5x35 6 30 5 C4 13 mm 100
K23075060 7,5x 60 6 30 30 10 C4 13 mm 100
ﬁ A DAt B A0 Gk VA A

K23105055 10,5 x 55 8 45 10 C1 13 mm 50
K23105075 10,5x75 8 45 30 15 C1 13 mm 50
K23105090 10,5 x 90 8 45 45 30 C1 13 mm 25
K23105110 10,5x 110 8 45 65 50 C1 13 mm 25
K23105130 10,5 x 130 8 45 85 70 C1 13 mm 25
K23125065 12,5 x 65 10 50 15 C1 15 mm 50
K23125085 12,5x85 10 50 35 15 C1 15 mm 25
K23125100 12,5 x 100 10 50 50 30 C1 15mm 25

* Med specialskalle avsedd for karmhylsa M81

Q Monteringsanvisning betongskruv

2. Dra i skruven. 3. Montaget ar klart.
For dimension upp till 7,5 mm rekommenderas slagskruvdragare.

For dimension 10,5 och 12,5 mm rekommenderas mutterdragare.

1. Borra hal enligt anvisning.

Marutex presentation sid 7-11

@ Fargsystem sid 96-97




Betongskruv med skarvmutter

For nedpendling av gangstanger. Kombinerad invédndig gdnga M8/M10.

Q“\’@
v‘@\
K27075040 7,5 x 40 6 45 M8/M10 13 50
K27075050 7,5 x 60 6 45 M8/M10 13 50

Praktisk lastféormaga betongskruv

Betong C20/C25 Haldackselement*
C60/C75 é\«é‘
)
&
. 0
40

6,3 25 0,8 1,4 1,4 50 100 10
7,5 30 0,9 2,6 60 80 140 10
7,5 35 1,0 2,6 1,1 3,4 60 80 140 10
7,5 50 2,4 2,6 60 80 140 10
10,5 45 4,0 3,5 80 90 160 o
10,5 60 53 3,5 100 90 200 o
12,5 50 4,5 4,3 100 120 200 o
12,5 70 7,5 4,3 120 120 240 o

* Monterad centrerat mot kanal = minsta betongtjocklek pa elementet
** F6r montering krdvs mutterdragare med 300 Nm vridmomentskapacitet

Praktisk lastférmaga x 1,2 = Dimensionerande brottlastvarde i sékerhetsklass 2

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




Unite — din starka infastningspartner

Slagankare

Foér montage i betong/natursten. Slagankaret bestar av en invandigt gangad M8 och M10 &r godkanda i brandklass
och konad hylsa samt en konformad kil. Kilen sl&s ner till botten med slagdor- R90 fér en last pa 1,0 kN. Minsta mon-
net. Den slitsade delen expanderar da och griper tag i borrhalet. teringsdjup 40 mm.

K4106025 M6 x 25 M6 8 30 25 6-10 100 Utan krage
K4108030 M8 x 30 M8 10 35 30 8- 14 100
K4110040 M10 x 40 M10 12 45 40 10 - 15 50
K4112050 M12 x 50 M12 15 55 65 12-20 50
| i e i
_
Med ki forhind tt
K41K06025 M6 x 25 M6 8 30 25 6-10 100 ankarot Skerim i borrhgict
K41K08030 M8 x 30 M8 10 35 30 8-14 100
K41K10040 M10 x 40 M10 12 45 40 10 - 15 50
K41K12050 M12 x 50 M12 15 55 50 12 - 20 50
Slagdorn
(Er— .
K4106 Slagdorn M6 1 S g elt montage
K4108 Slagdorn M8 1
K4110 Slagdorn M10 1
K4112 Slagdorn M12 1

Q Se sidan 43 for monteringsanvisning och praktisk lastformaga

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Slagankare, rostfri

For montage i betong/natursten. Slagankaret bestar av en invandigt gdngad M8 och M10 &r godkénda i brandklass
och konad hylsa samt en konformad kil. Kilen sl&s ner till botten med slagdor- R90 fér en last pa 1,0 kN. Minsta mon-
net. Den slitsade delen expanderar da och griper tag i borrhalet. teringsdjup 40 mm.

K4306025 M6 x 25 M6 8 30 25 A4 6-10 100 Utan krage
K4308030 M8 x 30 M8 10 35 30 A4 8-14 100
K4310040 M10 x 40 M10 12 45 40 A4  10-15 50
K4312050 M12 x 50 M12 15 55 50 A4 12-20 50

Praktisk lastformaga slagankare

M6 x 25 2,60 2,90 60 4
M8 x 30 4,60 3,60 80 8
M10 x 40 6,10 4,50 100 15
M12 x 50 9,80 6,40 120 35

Q Monteringsanvisning slagankare

1. Borra hal enligt anvisning.

-= |

3. Sla ner kilen med slagdornet. 4. Skruva fast detaljen med passande bult. Montaget &r fardigt.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Nyckelankare

Infastning fér upphéngning av ventilationstrummor, rér, sprinkler
etc. i betong, tegel och natursten. Nyckelankaret anvénds tillsam-
mans med pendel eller montageband. Det monteras utan special-
verktyg och den rérformade delen av hardat fjaderstal trycks

da ihop och kléams fast i halet.

Ankaret ar elférzinkat och gulkromaterat.

Infastning fér upphéngning
av ventilationstrummor, ror,

30 100 sprinkler etc. i betong, tegel
och natursten

K4608032 8 x32 8 5,56 x21 8

Praktisk lastformaga betong C20/C25

Nyckelankaret &r godkant i brandklass R30 fér en last pa 1,0 kN

8 x 32 1,1

Q Monteringsanvisning nyckelankare

1. Borra hal i betongen 8 x 30 mm. 2. 8la in nyckelankaret i halet. 3. Montaget ar fardigt.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




- -
Kilspik
Infastning for genomsticksmontage av plat- och staldetaljer samt
tunnare tralékt i betong. Kilspik ar ett bra alternativ till skjutspik.
Den &r lamplig nar kort montagedjup och hdg lastkapacitet kravs.
Kilspiken bestar av ett delat stift samt en skalle med 15 mm dia-
meter. Ena delen av stiftet slés i vid montaget, vilket ger en auto-
matisk expansion och den kilas fast i halet.

K4806035 6 x 35 5 6 40 30 100

Praktisk lastformaga betong C20/C25

Kilspiken ar godkand i brandklass R60 for en last
pa 0,5 kN. Min. monteringsdjup 30 mm.

Q Monteringsanvisning kilspik

4 gg g4

3. Montaget ar klart.

1. Borra hal @ 6 mm min. 40 mm djupt. 2. Tryck in kilspiken genom detaljen och sl in det
utstickande stiftet tills det ar jamnt med skallen.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Spikplugg

Spikplugg for lattare genomsticksmontage av detaljer som t.ex.
lakt, socklar och foder i betong och massivtegel. Spikpluggen {m
bestar av en kamgangad spik som férmonterats i plastpluggen.
Spikens génga gor att den aven kan demonteras. E‘mm
Spiken &r av elférzinkat kolstal och pluggen av polyamid (nylon).

K5105025 5 5 30 25 M krage 5 200
K5105035 5 15 40 25 Forsankt 5 200
K5105045 5 25 50 25 Forsankt 5 200
K5105060 5 40 60 25 Forsankt 5 100
K5106040 6 10 40 30 M krage 6 200
K5106055 6 30 60 30 Forsankt 6 200
K5106070 6 40 70 30 Forsankt 6 100
K5108055 8 15 55 40 M krage 8 100
K5108070 8 40 80 40 Forsankt 8 100
K5108100 8 60 100 40 Forsankt 8 100
—
K5305035 5 15 35 20 M krage 5 200 Rostfr
K5306040 6 10 40 30 M krage 6 200
K5306055 6 25 55 30 M krage 6 100
K5308075 8 35 75 40 M krage 8 75

* Min. borrdjup inkl. detaljtjocklek.

Praktisk lastformaga i betong och massivtegel

5 20 0,20 0,28
6 30 0,26 1,40
8 40 0,40 0,64

Q Monteringsanvisning spikplugg

1. Borra hal enligt anvisning. 2. Tryck in spikpluggen i hélet tills kragen ligger an mot 3. Sla i spiken med en hammare.
detaljen.

n Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Metallspikplugg

Spikplugg for lattare genomsticksmontage av stalreglar och tunna
detaljer i betong. Hylsa med stor krage tillverkad av zinklegering = —
ger ett bra korrosionsmotstand.

Sy
3
K5505022 5,0 x 22 16 6 5 100
K5506040 6,0 x 40 20 20 6 100

Praktisk lastformaga betong C28/C35

5,0 x 22 0,50/ 50 0,30/ 30

5,0 x 40 0,98 /98 0,50/ 50

Sékerhetsfaktor: draglast = 3,0

Q Monteringsanvisning metallspikplugg

1. S&tt detaljen pa plats. Borra genom regeln rakt in i 2. Tryck in metallspikpluggen (genomsticksmontage). 3.8Sl4 i spiken s att hylsan expanderar i underlaget.
underliggande betong. Borrdimension enligt tabell.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Fasadplugg

For montering av t.ex. reglar i de flesta underlag sa som betong,
tegel eller lattbetong. Pluggens langd gor att expansion sker pa
stort djup. Pluggens skruv ska alltid skruvas in. Klackar férhindrar
rotation vid montaget.

e o
o 4
o W
K6110100 10 x 100 30 10 100 70 13 50
K6110120 10x 120 50 10 120 70 13 50
K6110140 10 x 140 70 10 140 70 13 30

Q Monteringsanvisning fasadplugg

V) 2 Wi =
A \

1. Borra hal genom regel eller annat material och in i 2.Tryck in pluggen i halet. 3. Skruva i pluggskruven.
fasaden.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Lattbetongskruv

Anvéands for infastning i lattbetong och lattklinker. Lamplig till montage av tra- och stalreglar, syllmontage, snickeri m.m.
Momentskruvdragare och |agt varvtal rekommenderas for att undvika Gverdragning i underlaget.

‘(\Q
e’@a‘s\\
)
( IR
K65K08065 8 x 65 5 C4 T30 100 Kullrig skalle
K65K08090 8 x 90 30 C4 T30 100

[ ——— L L L

K65S08110 8 x110 50 C4 T30 100 Férsankt skalle

K65S08130 8 x 130 70 C4 T30 50

Praktisk lastformaga

Brandklass: Lattbetongskruv @8
0 ar godkénd i brandklass R45 for

en last p& 0,50 kN och i R60 for

en last pa 0,25 kN.

Minimum monteringsdjup

60 mm i lattbetong kvalitet 500.

o8 60 50/ 30 60/ 45

o8 100 80/30 100/ 45

Q Monteringsanvisning lattbetongskruv

=(= mz}t)

\

1. Skruva direkt genom regel eller annat material och in 2. Montaget ar klart.
i lattbetong.

Lattbetongspik

Hylsa med M8 ganga for montage till lattbetong och leca i torr miljé. Lattbetongen behdver ej férborras. Leca forborras med 2 mm
undermatt.
Forst slas hylsan in och sedan stiftet.

[l Sy S 2 \ = .-. — - Bild visar hylsa med inslaget stift
K69080090 8 x 90 FZB 13 mm 50
K65K08115 8x 115 FZB 13 mm 50

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Nylonplugg

For latta montage i betong, fulltegel och natursten. Pluggen &r for-
sedd med vingar som hindrar rotation vid montaget.

@c}é‘\\(\g
L
K85050025 5,0x25 2,5-4,0 5 35 100
K85060030 6,0 x 30 3,6-5,0 6 40 100
K85080040 8,0 x 40 4,5-6,0 8 50 100
K85100050 10,0 x 50 6,0-8,0 10 80 50

Praktisk lastformaga

OBS! Det &r viktigt att skruvens langd véljs sa att den gar 3-5 mm langre in &n pluggen.
Vardena géller for stérsta rekommenderade skruvdimension.

5,0 x 25 30/65 4
6,0 x 30 50/90 8
8,0 x 40 80/110 15
10,0 x 50 120/ 220 20

Sakerhetsfaktor: Draglast/Tvarlast = 6,0

Q Monteringsanvisning nylonplugg

1. Borra hal enligt anvisning. 2. Tryck in pluggen i hlet.

3. Sétt detaljen pa plats och skruva i skruven. 4. Montaget ar klart.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Plastplugg

For latta montage i betong och tegel. Pluggen ar dubbelexpanderande utom ndrmast kragen. Dubbelexpansionen och den slata ytan
ger plastpluggen hog draghéllfasthet och maximal anliggning mot det omgivande materialet. Pluggen ar forsedd med vingar som hindrar
rotation vid montaget.

Plastpluggen ar fargméarkt for att man lattare ska hitta rétt dimension. Pluggen &r av polyeten.

K88055025 5,5 x 25 35-5 55 25 100
K88055035 I —— 5,5x 35 35-5 55 40 100
k88080040 | mm—— 8,0 x 40 5-6 8 45 100
K88100045 = 10,0 x 45 5-7 10 50 100
K88120060 - 12,0 x 60 8-10 12 65 50

Praktisk lastformaga

OBS! Det &r viktigt att skruvens langd véljs sa att den gar 3-9 mm langre in &n pluggen.Vardena galler
for storsta rekommenderade skruvdimension

5,5 x 25 Gul 25/50 20/ 40

5,5x 35 40/ 60 30/50

10,0 x 45 100/ 140 -

‘Réd

8,0 x 40 Brun 80 /120 40/70
Bla
Grén

12,0 x 60 200 /300 -

Sékerhetsfaktor: Draglast = 6,0 och tvarlast = 4,5

Q Monteringsanvisning platsplugg

1. Borra hal enligt anvisning. 2. Tryck in pluggen i halet.

3. Sétt detaljen pa plats och skruva i skruven. 4. Montaget ér klart.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Universalplugg

Skruvplugg i polyetylen med krage for montage i de flesta byggmaterial. Allt fran betong till Iattklinker, halstens-
och skivmaterial. Pluggen &r utformad sé att skruven tar gdnga i pluggens botten. Vid montage tvingas pluggen
att dras ihop och pa det séttet expandera. Pluggen expanderar olika beroende pa underlag. | hadrda material
expanderar bara pluggen, medan den i skivmaterial bildar en knut pa baksidan materialet. Pluggen har vingar
for att inte rotera vid montaget. Skruvlédngden ska anpassas s att den &r minst pluggens langd + den monte-
rade detaljens tjocklek. Pluggen &ar férsedd med krage.

@a&\(@
60
K90050030 5x30 3,0-3,5 5 35 100
K90060035 6 x 35 4,0-4,5 6 40 100
K90080050 8 x 50 5,0-6,0 8 55 100
K90100060 10 x 60 6,0 -8,0 10 65 50

Praktisk lastformaga

OBS! Det ar viktigt att skruvens langd véljs sa att den gar 3-5 mm langre in an pluggen.
Véardena galler for stérsta rekommenderade skruvdimension.

5x30 5 30 10
6 x 35 6 45 15
8 x 50 8 75 20
10 x 60 10 90 25

Q Monteringsanvisning universalplugg

1. Borra hal enligt anvisning. Tryck in pluggen i halet. 2a. Fardigt montage i skivmaterial. Pluggen bildar en
knut pa baksidan av skivan.

)
A

2b. Fardigt montage i porésa och massiva material.
Pluggens expansion beror pa materialets hardhet.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Unite gipsskruv

Gips till tra- och stalregel

Skruvar med vass spets for infastning av gipsskivor i tré och tunna stélprofiler. Rakbandad
variant fér snabbare montage med skruvautomat.

L21 T 3,5-25 0,8 Zink Ph2 1000
L21BAND 1000 50 skruv/band
L22 3,5-38 0,9 Zink Ph2 1000
L22BAND 1000 50 skruv/band
L23 3,5-50 0,9 Zink Ph2 500

Unite gipsskruv
Gips till stalregel

Skruv med borrspets for infastning av gipsskivor i tunna stélprofiler. Rakbandad variant for
snabbare montage med skruvautomat.

L31 P 3,56-25 2,5 Zink Ph2 1000
L31BAND 1000 50 skruv/band
32 3,5-40 2,5 Zink Ph2 1000
L32BAND 1000 50 skruv/band
L33 3,56-48 2,5 Zink Ph2 500

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Unite gipsskruv
Gips till traregel

Skruv med vass spets for infastning av gipsskivor i tra.

L41 P 3,9 x 30 Zink Ph2 1000
L42 P 3,9 x 41 Zink Ph2 500
L43 3,9 x 55 Zink Ph2 500
u—
L414 Pt 3,9 x 30 c4 Ph2 1000

Unite uteskivskruv

Utvindiga skivmaterial till stalregel, rostfri

Rostfri skruv for infastning av utvandiga skivmaterial i stalregel. Pilotspets och skalle utan for-
sankning férhindrar skador pa skivmaterialet. Borrar dven i rostfria reglar.

Borrkapacitet &\(\Q
N
&

L93 (=== 4008 05 2x15 C4 Ph2 500

Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97




unite

Gipsankare
Montage till gips

Sjalvborrande plugg med tillhérande skruv for Itta montage i gipsskivor. Fungerar i bade enkel eller flerlagers gips.
Samma bitsspar i plugg och skruv ger ett enkelt och snabbt montage.

M10 '.m:mm 4,5x 35 pPz2 100 Gipsankare inkl. skruv

Metallexpander

Expandern for montage i alla typer av skivmaterial som gips-, span-, tréfiber- och laminatskivor. Monteras med hjélp av montageverktyg
for att sakerstalla funktionen. Expandern dras dé ihop och expanderar p& mitten och de fyra benen bojs bakat. Detta ger en stor tryck-
férdelande yta och en god béarforméga.

M5 20 11 100
M2152 22 - 30 M5 21 11 50
M2161 8-16 M6 20 13 50
M2162 22 - 30 M6 21 13 50
M2181 m 8-16 M8 20 15 50
M2182 19 -30 M8 21 15 50

Praktisk lastformaga for metallexpander

(\\(\g 09\*
>
o

M2151 0,16 0,40
M2152 2x13 0,20 0,60
M2161 13 0,18 0,60
M2162 2x13 0,28 0,70

Sékerhetsfaktor 2,5 vid tvéar- och 3 vid draglast

Montageverktyg for metallexpaner

M2191 A Vinklat verktyg foér enkel installation av metallexpander

Q Monteringsanvisning for metallexpander

N
o o = N\ AN
\\-— L [l Crm LI
o o B A l/
1. Borra hal enligt anvisning. 2. Tryck in metallexpandern 3. Expandera med hjélp av 4. Skruva ur skruven, satt detaljen p&
Undvik att borra med slag! genom hélet. montageverktyget. plats och skruva fast. Montaget ar klart.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105 “




-. Unite — din starka infastningspartner

Karmmontage

Hylsa och skruv for justerbara karmmontage till tra, stal och betong.

Hylsa for justerbar karminfast-
m8o 14 x 28 10 mm 100 ning av fonster- och dorr-

karmar

mM81 14 x 38 10 mm 100

M91 w 8.0 x 58 T30 100 Skruv for justerbar karminfast-

ning i tra
M Borrskruv fér justerbar karmin-
M9o2 7,0 x 45 T30 100 féstning i stalregel
Wz. Skruv for justerbar karminfést-
M9o3 7,5x 65 3,0 T30 100 ning i betong

m:b:m Karmskruv med hylsa fér
M9o4 70 10 mm 100 justerbar infastning av fénster-

och dérrkarmar i tréregel

Montageverktyg

. Kombinerad montage- och
Montage- och justernycke justernyckel fér karmhylsa och
karmskruv. Fér maskin och
handmontage.

M71

Y, X Universalnyckel for montage
M73 Universalnyckel och justering av karmhylsa

och karmskruv. Fér handmon-
tage.

For montering av skruv i

073-70 TEm————mmes Torx T30 70 mm karmhylsa

Q Monteringsanvisning karmmontage

1. Montera karmhylsan fran utsidan av karmen innan fénstret/dérren lyfts pa plats.
Anvéand montageverktyg M71 eller M73. Karmen férborras 14 mm hal.
| stalkarmar kravs M16 génga i halet.

2. Skruva ut karmhylsan sa att karmen spanns fast i 6ppningen.
Justera in fonstret i vag och lod.

3. Anvénd inféstning enligt nedan:
| traregel: Traskruv M91, 8,0 x 58 mm
| stalregel: Borrskruv M92, 7,0 x 35 mm.
| betong och fulltegel: Betongskruv M93 7,5 x 65 mm.
| haltegel: Betongskruv M93 7,5 x 65 mm. Férborra ¢ 6 mm.

4. Halet tacks med plastlock i passande farg. Montaget ar klart.

'%),),{#, Lty ;’W}}/)

\

Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97



unite

Gummistosar

For enklare rérgenomforingar. Aluminiumbas som l&tt formas for att passa alla platprofiler. Kan anvandas till alla typer av ror, stal, kop-
par, PVC. Tillverkad av vaderbestandigt EPDM-gummi och &r vatten- och dammtat. Klarar temperaturer fran -65°C till +100°C. Latt att
montera p4 alla slags underlag. Finns i svart kulor.

N12 160 44 - 82
N13 195 6 -127
N14 235 75 -160
N15 275 108 - 190
N16 315 125 - 230
N17 365 150 - 280
N18 420 175 - 330
N19 650 254 - 483

Q Monteringsanvisning gummistos

1. Innan du gor hal i underlaget, markera ut bésta position fér gummistosen.
2. Gor ett jamnt hal med minimal tolerans for roret.

3. Gummistosen ska ha en vattentat passning pa réret. Om gummit behéver klippas till ratt
passform, anvand en skarp sax och undvik hack i kanten.

4. L&gg silikon pé undersidan av basen, fukta gummit med vatten och tré stosen over roret tills
den ligger an mot underlaget.

5. Pressa basen till underlagets kontur med handerna.

6. Satt fast stosen pa tva stéllen, (1 och 2, se fig.). Fortsétt att fasta stosen enligt figuren fér att
undvika glipor.

7. Ar det skarpa horn pa underlaget, anvand ett trubbigt féremal for att pressa basen pé plats.

Infastningsfoljd gummistos

8. Tata med ytterligare silikon runt basen.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105



Unite — din starka infastningspartner

Installationshjalpmedel

)
W«

(€)
xQ
@0

Bitshallare 1/4” maskinfiste

001-51 _-_-.
003-70 -I-:\I]:;]
005-75A m=mmT
oo0e-75 =T

006-150

006-300

Bitshallare

Bitshéllare

Bitshallare

Bitshallare

Bitshéllare

Bitshallare

1/4”

1/4”

1/4”

1/4”

1/4”

1/4”

51

70

75

75

150

300

Bitshallare med snabbféste for 1/4” bits
Bitshallare med magnetfaste. Extra stark magnet
och stédhylsa for skruv med kullrig skalle.

Bitshallare med magnet och gummiring for 1/4”
bits

Bitshallare med magnet och fiaderfaste for 1/4”
bits

Magnethylsor
010-a2 =T
011-29

011-42

011-65

012-42

013-42

013-65

014-65

018-45

019-45

Magnethylsa 6 42
Magnethylsa 1/4» 29
Magnethylsa 1/4” 42
Magnethylsa 1/4» 65
Magnethylsa 7 42
Magnethylsa 8 42
Magnethylsa 8 65
Magnethylsa 3/8” 65
Magnethylsa 10 45
Magnethylsa 13 45

Sexkanthylsa med magnet och 1/4” maskinfaste

Sexkanthylsa med magnet och 1/4” bitsfaste

Sexkanthylsa med magnet och 1/4” maskinfaste

Fjaderhylsor
021-65 ﬂ-.
023-32

023-42

023-65

Fjaderhylsa 1/4” 65
Fjaderhylsa 8 32
Fjaderhylsa 8 42
Fjaderhylsa 8 65

Sexkanthylsa med fjader och 1/4” maskinfaste

Sexkanthylsa med fjader och 1/4” bitsféaste

Sexkanthylsa med fjdder och 1/4” maskinfaste

Hylsa med kula
031-50 M

033-50

‘> 1/4” bitsfaste

Hylsa med kula

1/4”

50

Hylsa med kula

Marutex presentation sid 7-11

50

Sexkanthylsa med kula och 1/4” maskinfaste

M 1/4” maskinfaste

@ Firgsystem sid 96-97




Installationshjidlpmedel

unite

Bits - Spar

041-25

Bits - 4-kant

Spér

Bits fér spar, omagnetisk

051-25

051-70

052-25

052-49

052-65

053-25

053-49

Bits for invandig 4-kant och 8-kant, omagnetisk

4-kant 25
4-kant SQ1 70
4-kant SQ2 25
4-kant SQ2 49
4-kant SQ2 65
4-kant SQ3 25
4-kant

Bits ¢ 8-kant
054-49
054-70
055-49
056-49

056-65

Bits fér invéndig 8-kant, omagnetisk

8-kant DSQ1
8-kant DSQ2 70
8-kant DSQ2 49
8-kant DSQ3 49
8-kant DSQ3

Bits ¢ Phillips
062-25
062-49
062-70
062-150
063-25

063-49

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99

Bits for Phillips krysspar, omagnetisk

Phillips

Phillips Ph2 49
Phillips Ph2 70
Phillips Ph2 150
Phillips Ph3 25
Phillips Ph3 49

@ Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Installationshjalpmedel

<O
\é‘\o

Bits * Pozi
067-25
067-49

067-70

Pozi

Pozi

Pozi

Pz2

070-25w (D e—

070-49W
070-70W
070-100W
070-150W
071-25W
071-49W
071-70W
072-25W
072-49W
072-70
073-25W
073-49W

073-70

Typ av féaste for bits pa sidorna 63-64

Bits fér Torxspér, omagnetisk

Torx T15W 25
Torx T15W 49
Torx T15W 70
Torx T15W 100
Torx T15W 150
Torx T20W 25
Torx T20W 49
Torx T20W 70
Torx T25W 29
Torx T25W 49
Torx T25 70
Torx T30W 29
Torx T30W 49
Torx T30 70

-:> 25 mm bits har 1/4” bitsfaste

=

> 25 mm bits har 1/4” maskinféaste

Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97




unite

Installationshjidlpmedel

Bitssats 20 delar - ”Byggplatslagaren”

095 20-delars bitssats anpassad for platslageriarbeten innehéllande:
2 x Torx T15-25 1 x Bitshéllare med snabbfaste
2 x Torx T20-25 1 x Magnethylsa 1/4”, 42 mm
2 x Torx T25-25 1 x Fjaderhylsa 8 mm, 42 mm

1 x Torx T15-70

2 x Phillips Nr 2-25
2 x Phillips Nr 3-25

2 x 4-kant Nr 1-25
2 x 4-kant Nr 2-25
2 x 4-kant Nr 3-25

Bitssats 16 delar - ”Ventilationsmontoren”

097 16-delars bitssats anpassad fér ventilationsarbeten innehéllande:

1 x Torx T15-25 2 x Bitsborr 3,3 mm

1 x Torx T20-25 1 x Bitsborr 4,1 mm

1 x Torx T25-25 1 x Bitsborr 5,0 mm

1 x Torx T30-25

1 x Bitshallare med snabbfaste

1 x Phillips Nr 2-25 1 x Magnethylsa 1/4”, 42 mm
1 x Phillips Nr 2-70 1 x Fjaderhylsa 8 mm, 42 mm

1 x Phillips Nr 3-25

1 x 4-kant Nr 2-25
1 x 4-kant Nr 3-25

OL10-110 Ty Fiaderhylsa 10 110 Fjaderhylsa fér montage av mutter pa langre

skruv och géangstang. Hylsans djup tillater
montage utan att skruv eller gangstang bottnar

_ i hylsan. Stopp fér muttern hindrar den frén att
OL13-110 Fjaderhylsa 13 110 &ka in i hylsan.

OL15-110 Fjaderhylsa 15 110
OL16-110 Fjaderhylsa 16 110
oL17-110 Fjaderhylsa 17 110

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




Unite — din starka infastningspartner

Installationshjalpmedel

Bitsborr - Extra djup

0oBB33

OBB41

0BB50

0OBB60

oBB80

Ol ==

Hammarborr

3.3x20/47 Snabbstalsborr med 1/4” maskinfaste

4,1x26/53
5,0x32/59
5,0x32/59

8,0x32/59

OBK050110

OBK050160

OBK050210

OBK060110

OBK060160

OBK060210

OBK065260

OBK065315

OBK065400

OBK065510

OBK080110

OBK080160

OBKO080210

OBK100110

OBK100160

OBK100210

[

5,0x50/110 Hammarborr med SDS Plus-faste

5,0x 100/ 160

5,0 x 150/210

6,0x50/110

6,0 x 100 / 160

6,0 x 150 /210

6,5 x 200 / 265

6,5 x 250/ 315

6,5 x 340 / 400

6,5 x 450/ 510

8,0x50/110

8,0 x 100/ 160

8,0 x 150 /210

10,0 x50/ 110

10,0 x 100 / 160

10,0 x 150/ 210

Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97




I Ui te -

Montageverktyg

Klammertang P7

For klammermontage i ndtkonstruktioner, t.ex. natmatta
Magasin med automatisk frammatning

OoP7

Klammer SR8

OSHS8 i n Klammer till Klammertang P7
W mmm 1| Klammerns 6ppningsvidd ar 13 mm
Antal/paket: 2500

Klammerpistol T6

For haftning av dverlapp pa kanalisolering

Manuell klammerpistol for yrkesbruk

Gjutet aluminiumchassi for 1&g vikt, stabilitet och lang livslangd
Gummerat handtag fér god komfort

Rymmer 84 klamrar i magasinet

OoT6

Klammer STCR 5019

OSTCR12 Klammer 12 mm till klammerpistol T6
T —— Aralpakt: 5000

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Montageverktyg

Skruvautomat f6r ergonomiskt montage
vid 6verlappsskruvning av hégprofil.
Innehéller 2 st hylshallare inklusive
hylsa f6r 8 mm sexkantsskalle.
Levereras i en stabil och slagtalig
véska.

Adapter och elmaskin ingar ej.

Tillbehor till skruvautomat

OM-BITSS8MM Hylsa 8 mm
OM-BITSHOLD:1 Hylshaéllare inkl. bits, L = 35 cm
OM-BITSHOLD:2 Hylshallare inkl. bits, L = 32 cm

Adapter, Skruvautomat
Vi tillhandahaller adaptrar till de flesta maskiner. Kontakta oss fér narmare upplysning.

Reservdelar, Skruvautomat
Vi tillhandahaller reservdelar till skruvautomaten. Kontakta oss for narmare upplysning.

Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97




Unite spik
Bleckspik

Bleckspik for infastning av platbeslag i tra.

2,5x 30 C2-C3 1000
2,5x30 C4 Koppar 1000
2,5x 30 C4 Rostfri 1000

Unite spik
Klammerspik

Klammerspik for infastning av profilerad plat och beslag i tra.

P21 | 3,5 x 30 c3 500
P22 3,5x30 C4 Koppar 500
P31 | =—— 3,5 x 40 c3 250
P41 | s 3,5x 50 C3 250
P42 3,5x50 C4 Koppar 250

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Unite blintnit

AL/ST, oppen blindnit

Aluminiumnit med kullrigt huvud och stélsplint. E

RAO3 24x8 3,0-55 6,5 2000
RA11 32x6 1,56-3,0 6,5 1000
RA12* 32x8 3,6-55 6,5 250 /1000
RA13* 3,2 x10 55-75 6,5 250 /1000
RA14 3,2 x12 75-95 6,5 1000
RA15 3,2 x14 9,5-11,0 6,5 500
RA16 3,2 x16 11,0-12,5 6.5 500
RA20 40x6 0,5-2,0 8,0 1000
RA21* 40x8 2,0-4,0 8,0 250 /1000
RA22* 4,0x10 4,0-6,0 8,0 250 /1000
RA23 4,0x12 6,0-8,0 8,0 100
RA24 4,0x 14 8,0-10,0 8,0 500
RA25 4,0x 16 10,0 - 12,0 8,0 500
RA26 4,0x18 12,0 - 14,0 8,0 500
RA27 4,0x 20 14,0 - 15,5 8,0 500
RA30 4,8x6 0,5-2,0 9,5 500
RA31 48x8 2,0-35 9,5 500
RA32* 4,8x10 3,56-55 9,5 500
RA33 4,8 x12 55-75 9,5 500
RA34 4,8 x 14 75-95 9,5 500
RA35 4,8x16 9,0-11,0 9,5 500
RA36 4,8x18 11,0 - 13,0 9,5 500
RA37 4,8 x 20 13,0 - 15,0 9,5 500
RA38 4,8 x 25 17,0 - 20,0 9,5 500
RA41 6,0x 12 4,5-6,0 12,0 500
RA51 6,4 x12 3,56-55 13,0 500
RA53 6,4 x18 85-11,5 13,0 500
RA55 6,4 x 26 15,5-19,0 13,0 500

Andra modeller och storlekar mot forfragan

{ 3 * Lackerade blindnitar
Vi lagerhaller de vanligaste blindnitarna i ett brett sortiment av kulérer. Dessutom lagerfor vi farg i samtliga skandinaviska platprofile-
rares kulorer. Tack vare en mycket flexibel produktion kan vi leverera dessa med mycket korta leveranstider. Du talar bara om vilket
platfabrikat och vilken kulér du har s vet vi exakt vad du pratar om. Se sidorna 96-97 fér mer information och kuldrkarta éver vara

lagerférda standardférger.

n Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




Unite blintnit - stort huvud

AL/ST-LF, 6ppen blindnit

Aluminiumnit med stort kullrigt huvud och stalsplint.

Unite blintnit - extra stort huvud
AL/ST-XLF, oppen blindnit

40x8
4,0x10
4,0x16
4,0x 20

2,0-4,0
4,0-6,0
10,0 -12,0
14,0 - 16,0

Aluminiumnit med extra stort kullrigt huvud och stalsplint.

RD32
RD33
RD36
RD38
RD39

Andra modeller och storlekar mot forfragan

4,8x10
4,8x12
4,8x18
4,8 x 25
4,8 x 30

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99

11,0 - 13,0
17,0 - 20,0
23,0 - 24,5

@ Tekniska fakta/montage sid 100-105

L

12,0
12,0
12,0
12,0

500
500
500
500

500
250
250
250
250




-. Unite — din starka infastningspartner

Unite blintnit - rostfri
RF/RF, oppen blindnit

Rostfri nit med kullrigt huvud och rostfri splint (A2).

RE11 32x6 55-75 6,5 1000
RE12 32-8 75-95 6,5 250 /1000
RE13 3,2x10 9,5-11,0 6,5 250 /1000
RE14 32x12 11,0-12,5 6,5 1000
RE22 4,0x10 0,5-2,0 8,0 500
RE24 4,0x 14 2,0-4,0 8,0 500
RE25 4,0x 16 4,0-6,0 8,0 500
RE27 4,0 x 20 6,0 - 8,0 8,0 500
RE32 4,8 x10 3,5x5,5 8,0 500

Andra modeller, storlekar och kulérer mot forfragan

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




Unite blintnit - aluminium

AL/AL, 6ppen blindnit

Aluminiumnit med kullrigt huvud och aluminiumsplint.

RF11

RF12
Rf13
RF14
RF21
RF22
RF23
RF24
RF25
RF31
RF32
RF33
RF34
RF35
RF36
RF37

[

32x6 1,5-3,0 6,5 1000
32x8 3,0-5,0 6,5 1000
32x10 50-7,0 6,5 1000
32x12 7,0-9,0 6,5 1000
40x8 2,0-4,0 8,0 1000
4,0x10 4,0-6,0 8,0 1000
4,0x12 6,0-8,0 8,0 1000
4,0x 14 8,0-10,0 8,0 500
4,0x16 10,0-12,0 8,0 500
4,8x8 2,0-3,5 9,5 500
4,8x10 3,56-55 9,5 500
4,8x12 55-75 9,5 500
4,8x 14 75-95 9,5 500
4,8x16 9,0-11,0 9,5 500
4,8x18 11,0 - 13,0 9,5 500
4,8 x 20 13,0 - 15,0 9,5 500

Andra modeller, storlekar och kulérer mot forfragan

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99

@ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Unite blintnit - trycktat

ALT, trycktat blindnit

Aluminiumnit med kullrigt huvud och stalsplint.

RG11 3,2x6,5 0,5-2,0 6,0 1000
RG12 32x8 2,0-3,5 6,0 1000
RG13 3,2x9,5 3,5-5,0 6,0 1000
RG14 32x12,5 6,5-8,0 6,0 1000
RG21 40x8 1,0-3,5 8,0 1000
RG22* 4,0x9,5 35-45 8,0 1000
RG23 4,0x12,5 6,5-8,0 8,0 500
RG24 4,0x 15 8,0-10,5 8,0 500
RG31 4,8x8 1,0-3,0 9,0 500
RG32 4,8 x9,5 3,0-4,5 9,0 500
RG33 4,8x12,5 6,0-7,5 9,0 500
RG34 4,8 x 14 7,5-9,0 9,0 500
RG35 4,8x18 11,0 - 13,0 9,0 500

Unite blintnit - trycktat, rostfri

RFT, trycktit blindnit

Rostfri nit med kullrigt huvud och rostfri splint.

‘(S\\(\Q
3
RH12 32-8 1,56-3,0 6,0 1000
RH13 3,2x9,5 3,0-5,0 6,0 1000
RH21 4,0x8 1,0-3,0 8,0 500
RH22 4,0 x 10 3,0-5,0 8,0 500
RH31 4,8x9,5 3,0-45 9,5 500
RH33 4,8 x 12 4,5-6,0 9,5 500

Andra modeller och storlekar mot forfragan

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97



unite

Unite blintnit - multigrip

MAL/ST, multigrip blindnit

Fér ventilationskanaler. Aluminiumnit med kullrigt huvud och

stalsplint.. cmi

RK12* 32x8 0,5-5,0 6,0 1000
RK14 3,2x9,5 2,0-6,5 6,0 1000
RK16* 3,2 x 11 0,5-8,0 6,0 1000
RK17 32x14 3,0-11,0 6,0 1000
RK22 4,0x10,5 05-7,0 8,0 1000
RK24 4,0x12,5 4,0-9,0 8,0 1000
RK26 4,0x17 8,6-13,5 8,0 500
RK32 4,8x10 0,5-6,5 9,5 500
RK34 4,8x15 5,0-10,0 9,5 500
RK36 4,8 x 17 7,0-12,0 9,5 500

Unite blintnit - multigrip, stal
MST/ST, blindnit

Stalnit med kullrigt huvud och stalsplint.

RM12 3,2x9,0 2,0-55 7,2 1000
RM14 32x 11 40-7,0 7,2 1000
RM22 4,0x10,8 1,5-45 8,1 1000
RM23 4,0x 12,5 3,0-6,5 8,1 1000
RM32 4,8 x 10,2 1,5-4,5 9,8 500
RM34 4,8 x12,7 35-75 9,8 500

Andra modeller och storlekar mot férfragan

y 3 * Lackerade blindnitar
Vi lagerhaller de vanligaste blindnitarna i ett brett sortiment av kulérer. Dessutom lagerfor vi farg i samtliga skandinaviska platprofile-
rares kuldrer. Tack vare en mycket flexibel produktion kan vi leverera dessa med mycket korta leveranstider. Du talar bara om vilket
platfabrikat och vilken kuldr du har sa vet vi exakt vad du pratar om.
Se sidorna 96-97 for mer information och kultrkarta 6ver vara lagerforda standardfarger.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105




@

Unite — din starka infastningspartner

Unite blintnit - stal

ST/ST, oppen blindnit

Stalnit med kullrigt huvud och stalsplint. [

RN11 32x6 1,5-3,0 6,5 1000
RN12* 32x8 3,0-5,0 6,5 1000
RN13 3,2x10 50-7,0 6,5 1000
RN14 32x12 7,0-9,0 6,5 1000
RN23 4,0x10 45-6,5 8,0 1000

Andra modeller och storlekar mot forfragan

Unite blintnit - koppar

CU/ST, oppen blindnit

Kopparnit med kullrigt huvud och stalsplint. i

eé@c’\&\@
RP11 32x6 1,5-3,0 6,5 1000
RP12 32x8 3,0-5,0 6,5 1000
RP13 3,2x10 50-7,0 6,5 1000
RP14 3,2x12 7,0-9,0 6,5 1000
RP22 4,0x10 4,0-6,0 8,0 500

Andra modeller och storlekar mot férfragan

* Lackerade blindnitar
Vi lagerhaller de vanligaste blindnitarna i ett brett sortiment av kuldrer. Dessutom lagerfor vi farg i samtliga skandinaviska platprofile-
rares kuldrer. Tack vare en mycket flexibel produktion kan vi leverera dessa med mycket korta leveranstider. Du talar bara om vilket
platfabrikat och vilken kulér du har s vet vi exakt vad du pratar om.
Se sidorna 96-97 for mer information och kulérkarta éver vara lagerforda standardfarger.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Unite blintnit - split

ST/ST, oppen blindnit

Stélnit med kullrigt huvud och stélsplint. i

RS21 4,0 x 10 1,0-3,0 8,0 1000
RS30* 48x10 1,0-3,0 9,5 500
RS31 4,8 x12 3,0 -5,0 9,5 500
RS33 4,8 x 16 7,0-9,0 9,5 500
RS93 5,2 x 20,5 0,5-5,0 11,5 100 AU/AL-nit med gummibricka

Andra modeller och storlekar mot férfragan

Nitmuttrar

M5 13 0,5 3 7 6,9 10 1 500
M6 16 0,5 3 9 8,9 12 1,5 500
M8 17,5 0,5 3 11 10,9 15 1,5 500
M10 19 0,5 3 12 11,9 16 2 500

13345 M5 1341 1,5 11,7 1,5 461 2
13355 M6 2331 2 22,9 2 575 2
13785 M8 2735 1,5 30,5 1,5 823 2
13795 M10 3600 1,5 37,5 1,5 993 2
Dragkraft (kg) Vridmoment (Nm) Skjuvkraft (Kg)
o

L = -
= : s o

|l.':3_ ,4""1: ) - =

-“-}._j.'é\.,. - 'Tj_-.'\.';'; d J§ E .

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Montageverktyg

Blindnittanger

RzZ12 Standardtang For nitdiameter 2,4 - 4,0

RZ22 Tang med langa For nitdiameter 3,2 - 6,4
skéanklar

RZ32 Tang av saxmodell For nitdiameter 3,2 - 6,4

Batteridrivet blindnitverktyg

For nitdiameter 2,4 - 5,0
Transparent behallare for nitsplint
l L&g vikt—1870 g
Vélbalanserad, med ergonomisk och anvandarvéanlig design
Ljusstark LED-belysning av borrhalet
Stor bottenplatta — star stadigt
Levereras med 2 batterier och snabbladdare med laddtid under en timme
Stabil och slagtélig vaska

RZ500

RZ500B Batteri fér RZ500

Vi tillhandahaller reservdelar till ovanstdende verktyg. Kontakta oss for narmare information.

Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97




Unidrill

Borrskruv, kullrig skalle

Borrskruv med kullrig skalle fér olika &ndamal. Har I&srillor for en saker infastning. Lamplig for industribehov

SA10 Lo 209x95 225 C1 Ph1 500  "Skyltskruv”
SA11 35x95 2,25 C Ph2 1000  Blindnitsskruv”
SA3 35x16 2,25 C Ph2 1000

SB10 42x95 2,75 C1 Ph2 1000

SB11 42 x 13 2,75 C Ph2 1000

SB13 42 x19 2,75 c1 Ph2 1000

SB14 4,2 x 25 2,75 C1 Ph2 1000

sc12 4,813 3,5 C1 Ph2 1000

sc1a 4,8x19 3,5 C Ph2 1000

sat1a = 35x95 2,25 c4 PH2 1000 ’Biindnitsskruv’
SD11 3,5x9,5 2x0,9 c4 PH2 1000 Rostfri, borrar dven i rostfritt stal
SE13 42 x 13 3 c4 PH2 1000

SE15 4.2 x 16 3 ca @ PH2 1000

sH11 (= 42x95 2x09 c4 sQ2* 1000

SH12 42x13  2x09 c4 sQ2* 1000

SH13 42 %13 3,5 c4 SQ2* 1000

SH14 42x16  2x09 c4 SQ2*  500/1000 "Pilasterskruy”
SH14S 42x17  2x07 c4 sQ2* 500

SH15 42 x 16 3,5 c4 sQ2* 1000

SH17 4,2 %20 35 c4 sQ2* 1000

SH18 42x25 2x09 c4 sQ2* 1000

B62K 4,8 x 20 4 c4 sQ2* 1000

* Bits inkluderat i paketen

Unidrill levereras aven i lackerat utférande. Kontakta oss for mer information.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99

@ Tekniska fakta/montage sid 100-105




Unite — din starka infastningspartner

Unidrill

Borrskruv, sexkantsskalle

Borrskruv med sexkantsskalle for olika &ndamal. Lamplig for industribehov samt invandig byggnation.

w‘.‘\(@
e
TA10 "“""""""‘- 3,5x9,5 2,25 C1 1/4” 1000
TB12 42x13 2,75 ci 1/4” 1000
TB13 42 x16 2,75 Ct 1/4” 1000
TB14 42 x 19 2,75 ci 1/4” 1000
TB15 42 %25 2,75 C 1/4” 1000
TC11 4,818 3 ci 8mm 1000
B21 4,8 x 20 3 ci 8mm 1000
B22 48%x25  2x2 c2 8mm 500
TC14 4,8x38 3 C 8mm 500
TD12 5,5 19 5 ci 8mm  100/500
B32 5,5 x 25 5 c2 8mm 250
Ba2 63%x25  2x3 c2 gmm 250
P
oo @RS uoxes 2xos o 14" 1000 Rosttsevs o g med
TG12 42x13  2x09 c4 1/4” qopp o ven oSttt sl
B51 42x13 3 C4 1/4” 1000
TG14 42x16 2x09 c4 1/4” 1000
B52 42x16 3 Cc4 1/4” 1000
TH11 48x13 C4 gmm 1000
B61 48 x 16 4 c4 8mm 1000
B62 4,8 %20 4 C4 8mm 1000
B63 4.8 x 25 4 c4 8mm 1000
B64 4,8 x 40 4 C4 8mm 500
B71 5,5 x 20 4 Cc4 8mm 250
B73 5,5x 25 4 C4 8mm 250
BS2 63x25  2x3 c4 8mm 250

Unidrill levereras dven i lackerat utférande. Kontakta oss for mer information.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97



unite

Univent

Platskruv, ventilationskanaler

Borrskruv f6r sammanfogning av tunna material. Reducerad borrspets.
Skruvarna &r anpassade for att anvéndas till sammanfogning av kanaler och detaljer i
ventilationssystem. De uppfyller kraven fér den tuffaste tathetsklassen D.

u40 'h"‘ 356x10 2x1,0 C1 1/4” + Ph2 1000 Sexkantsskalle
U41 42x95 2x1,0 C1 1/4” + SQ2 1000/5000*

u42 42x13 2x1,0 C1 1/4” + SQ2 1000/5000*

U424 4,2 x13 2x1,0 C4 1/4” + SQ2 1000

u44 4,2x19 2x1,0 C1 1/4” + SQ2 1000

u46 4,2 x 30 2x1,0 C1 1/4” + SQ2 500

u49 4,2 x 60 2x1,0 C1 1/4” + SQ2 250

U42K h‘ 42x13 2x1,0 C1 SQ2 1000  Kullrig skalle
U43K 4,2x16 2x1,0 C1 SQ2 1000

U44K 4,2 x19 2x1,0 C1 SQ2 1000

U63K 4,8 x 16 2x1,0 C1 SQ2 1000

U64K 4,8x19 2x1,0 C1 SQ2 1000

* Foérpackad i stabil plasthink med bérhandtag

Univent

Platskruv for rostfria ventilationskanaler

Rostfri Marutex borrskruv fér sammanfogning av tunna, rostfria material. Reducerad spets
Skruvarna &r anpassade for att anvandas till sammanfogning av kanaler och detaljer i
ventilationssystem. De uppfyller kraven for den tuffaste tathetsklassen D.

TG10 Qo 42x95 2x09  C4 1/47 1000  Sexkantsskalle

TG12 42x13  2x09 c4 1/4” 1000

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Unispeed

Platskruv, ventilation och bygg

Skruv med vass spets for sammanfogning av tunna platar eller plat mot tra.
Skruvarna &r anpassade for att anvéndas till sammanfogning av kanaler och detaljer i
ventilationssystem. De uppfyller kraven fér den tuffaste tathetsklassen D.

uUs1 h 42x95 2x09 C1 1/4” + SQ2 1000/5000* Sexkantsskalle
us2 4,2x13 2x0,9 C1 1/4” + SQ2 1000/5000*

us4 4,2x19 2x0,9 C1 1/4” + SQ2 1000

us5 4,2 x 25 2x0,9 C1 1/4” + SQ2 1000

us7 4,2 x 38 2x0,9 C1 1/4” + SQ2 500

uss 4,2 x50 2x0,9 C1 1/4” + SQ2 250

us9 42x75 2x0,9 C1 1/4” + SQ2 250

U52K &“" 4,2x13 2x0,9 C1 SQ2 1000  Kulirig skalle

* Férpackad i stabil plasthink med barhandtag

Unispeed levereras aven i lackerat utférande. Kontakta oss fér mer information.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Unifix
Montageskruv med vass spets

Montageskruv med vass spets for infastning i trd och tunna stalprofiler.

V12 1“"" 4,2x13 0,9 C1 Ph2 1000

Vi3 4,2 x16 0,9 Ct Ph2 1000

vi4 4,2 x19 0,9 Ct Ph2 1000

V15 4,2 x 25 0,9 Ct Ph2 500

V154 4,2 x25 0,9 C4 Ph2 500 Utvéndigt montage
V16 4,2 x 32 0,9 Ct Ph2 500

V164 4,2 x 32 0,9 C4 Ph2 500  Utvandigt montage
vis 4,2 x 50 0,9 Ct Ph2 250

V65 P““‘“‘“" 4,2 x 25 0,9 C1 Ph2 500  Extratunn skalle
V653 4,2 x25 0,9 c3 Ph2 500  Extratunn skalle.

Utvandigt montage.

Unifix levereras dven i lackerat utférande. Kontakta oss for mer information.

Unifix
Montageskruv med borrspets

Montageskruv med borrspets for infastning i tunna stélprofiler.

@\(\g
s
V22 j"==='- 42 x13 2 C1 Ph2 1000
v23 4,2 x 16 2 Ct Ph2 1000
V24 4,2x19 2 c1 Ph2 500
V25 4,2 x 25 2 c1 Ph2 500
V254 4,2 x 25 2 C4 Ph2 500  Utvindigt montage
V26 4,2 x 32 2 c1 Ph2 500
V27 4,2 x 38 2 c1 Ph2 500

Unifix levereras dven i lackerat utférande. Kontakta oss for mer information.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Unifix
Rostfri montageskruv med vass spets

Rostfri montageskruv med vass spets for infastning i tra.

V31 e 42x13 - c4 A2 Ph2 1000 Rost
V32 42 x 25 - c4 A2 Ph2 500
Va3 4,2 x 32 - c4 A2 Ph2 500
V34 42 x 45 - c4 A2 Ph2 500
V35 4,2 x 65 - c4 A2 Ph2 500

Unifix levereras dven i lackerat utférande. Kontakta oss for mer information.

o W —
s o e

b BRI U TR SR L S L S

I"",

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Sexkantsskruv M6S

ISO 4014/DIN 931, delgidngad

W * Nyckelvidd enligt ISO

M8 x 40 11095 200
M8 x 50 11315 11325 200
M8 x 60 12205 100
M10 x 50 10985 11335 100

Andra storlekar och kvaliteter mot forfragan

Sexkantsskruv M6S

ISO 4017/DIN 933, helgingad

M * Nyckelvidd enligt 1ISO

-
M6 x 25 11405 200 T T 3 G

M6 x 30 12215 200 )
s
M6 x 40 11615 200 ' ' ) o
M8 x 25 11415 11085 200
M8 x 30 10615 11685 200
M8 x 35 11305 11425 200
M8 x 40 10715 11665 200
M8 x 45 10725 200
M10 x 12 10255 200
M10 x 20 12225 12235 200
M10 x 25 12245 11065 200
M10 x 30 11144 11435 100
M10 x 35 12255 11445 100
M10 x 40 12265 12104 100
M10 x 60 12275 11345 50

Andra storlekar och kvaliteter mot férfragan

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Sexkantsskruv M6SF

ISO 6921, helgdngad

Artikelnummer

’b
£
FZB (8.8) S

M6 x 20* 13016 500
M6 x 25 11395 200
M8 x 16 10525 200
M8 x 20* 10415 200
M8 x 30 10885 100
M10 x 25 10955 100
M10 x 30 11815 100
M10 x 40** 10535 100
* Tandad

** Delgangad

Andra storlekar och kvaliteter mot férfragan

Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97




Vagnsbuit MVBF

DIN 603

Artikelnummer &
A
e
&
FZB (4.8) »©

M6 x 16 200
M6 x 20 200
M6 x 60 200
M8 x 20 10485 200
M8 x 30 10495 200
M8 x 40 10505 200
M8 x 50 200
M10 x 30 11865 100
M10 x 40 11645 100
M10 x 65 11875 100
M12 x 70 11155 25
M12 x 100 11455 25
M12 x 120 11165 25
M12 x 150 11205 25
M12 x 180 13045 25

d1

d2 max

d2
I
Kl

- o A EPAS S
V max

b(L1-125 mm)
b /L 125 - 200 mm

Andra storlekar och kvaliteter mot férfragan

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105



Unite — din starka infastningspartner

Rundbricka

ISO 7089/DIN 125A - HV200

>
=
x
(]
=]
=4
3
S
2
K
%
&

3
6,4x12x1,5 O 11215 11235 200
84x16x1,5 - 10795 11245 200
10,5x20x 2 11115 11255 200
13x24 x2 11225 12305 200
Karosseribricka

Artikelnummer

7x28x2 o 11515 100
8,4x16x1,5 11525 100

10,5x20x 2 12325 11295 100

%
&

13x24x2 11175 100

Fyrkantsbricka

DIN 436 - HV 100

>
o
]

. A H
Artikelnummer pu

K>
>
%
&2
+
}
P
v
— d1 l—
L
T

9x25x3 Lo— 11485 100
11 x30x 3 _ 11495 100
11 x40 x 4 11715 100

Andra storlekar och kvaliteter mot forfragan

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




Sexkantsmutter M6M

DIN 934

1 0

M8
M8
M10

M12

Artikelnummer

11125

11265

10995

11135

200
11105 200
11286 200
12285 200

Sexkantsmutter M6M

ISO 4032

Artikelnummer
&‘

11805

12065 200

Andra storlekar och kvaliteter mot forfragan

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99

@ Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Sexkantsmutter M6MF

DIN 6923

Artikelnummer &

N\

]

M6 10425 200
M8 11695 10435 13065 200
M10 11705 10975 11075 100
M12 12295 11035 100

Sexkantslasmutter M6MLS

Lasmutter med nyloninsats, ISO 10511/DIN 985

Artikelnummer X
NG
N
“&

M6 10555 200
M8 10565 200
M10 11845 100
M12 10765 100

*  Enligt DIN

Andra storlekar och kvaliteter mot forfragan

Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97




Gangstang och tillbehor

Gangstang * DIN 976-1B - 4,8

17045 A ——— M6 x 1000 FZB
17055 M6 x 2000 FZB
17065 M6 x 3000 FZB
17075 M8 x 1000 FZB
17085 M8 x 2000 FZB
17095 M8 x 3000 FZB
17105 M10 x 1000 FZB
17115 M10 x 2000 FZB
17125 M10 x 3000 FZB
17135 M12 x 1000 FZB
17145 M12 x 2000 FZB
17155 M12 x 3000 FZB

Bladhylsa
17205 wj M6 FZB 100 Fér montage i kombination med géngstang

17215 M8 FzB 100
17225 M10 FZB 100
17235 M12 FZB 100
| Skarvmutter
17165 e M6 x 30 F7B 100 For skarvning av géngsténg
17245 M8 x 40 FZB 100
17185 M10 x 50 FzB 100
17195 M12 x 50 FZB 100

Andra storlekar och kvaliteter mot forfragan

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105



-. Unite — din starka infastningspartner

Skenmutter

Fér upphéngning i ankarskenor och konsoler.

20x35x6
20x35x6
20x35x8
20x35x6
20x35x8
20x35x6

20x35x8

20 (M16-+30)

35

N
N
N

Skenmutter M6 - utan fjader FZB

Skenmutter M8 - utan fjader FZB
Skenmutter M10 - utan fjader FZB
Skenmutter M8 - kort fjader FZB
Skenmutter M10 - kort fjdder FZB
Skenmutter M8 - lang fjader FZB

Skenmutter M10 - lang fjader FZB

A

—4-

.18

SHORT SPRING [«—>»|

1900L

19014

19024

19034

19044

19045

19064

100
100
100
100
100
100
100

Marutex presentation sid 7-11

@ Fargsystem sid 96-97




unite

Skruvstift, for tra

For nedpendling fran trakonstruktion. Anvands i kombination med

skarvmutter, bladhylsa eller liknande med M8-génga. @ m

T25-drivning ger ett snabbt och enkelt montage.

11005 M8 x 50 FzB 100
11015 M8 x 80 FzB 100
11025 M8 x 100 FzZB 100
13815 M10 x 60 FZB 50

Skruvstift, for stal

For nedpendling fran stalkonstruktion. Anvands i kombination med

skarvmutter, bladhylsa eller liknande med M8-génga. 13 mm nyck-
elvidd ger ett snabbt och enkelt montage. gzansy
N
17445 6,3 x 18 /M8 x 10mm 2,0 6,0 FZB 13 100

Andra storlekar och kvaliteter mot forfragan

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Platskruv
ISO 14585C

Gangpressande skruv med torxspar.

e emin

10805 ' 4,2x9,5 FzB T20 1000
10645 4,2x13 FzB T20 1000
10815 6,3 x 38 FzB T30 200
—
10195 3,5x35 A2 T15 500
10205 42x16 A2 T20 500
10215 42x19 A2 T20 500
10225 4,2 x25 A2 T20 500
10235 4,8 x 38 A2 T25 250
10245 4,8 x 60 A2 T25 200
10275 4,8x70 A2 T25 200

Andra storlekar och kvaliteter mot forfragan

Fransk traskruv T6S

DIN 571

11555 hnmw 8 x 50 Fzv 13 100

11565 8 x 65 Fzv 13 100
11575 8x75 Fzv 13 100
12345 10 x 40 Fzv 17 100
11585 10 x 50 Fzv 17 100
11595 10 x 100 Fzv 17 50
11185 12x75 Fzv 19 50
11795 12 x 140 Fzv 19 25

Andra storlekar och kvaliteter mot forfragan

n Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




unite

Fér sammanfogning av trakonstruktioner. Varmférzinkade.

10914 Vinkelbeslag S35 50 x 50 x 35 x 2,5 100
10916 Vinkelbeslag 105MF 105 x 105 x 90 x 3 25
15040 Gerberbeslag 180 220 x 180 x 2 2
15042 Balksko 45 x 137 x 2 1
15041 Dragband 40 x 50 000 x 2 1
10916
For fastsattning av beslag.
15105  DEverrerrsree. Ankarskruv 5,0 x 40 c4 250

Byggfolie/tejp/tatningar

15045 Byggfolie, dldersbesténdig 5 700 x 0,2 o5
15046 Byggfolietejp 50 50
15048 Tatningstejp 50 25
15200 Stormtétning 15 x 3-7 8
15210 Sylitétning 100 x 10 50

Produkterna p& denna sida kan &ven levereras i andra typer och dimensioner. Kontakta oss for narmare upplysning.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




{ 3 Fargsystem/lackning

Unite Fasteners Technology AB har idag
mer &n 30 ars erfarenhet av att lackera
byggskruv, blindnit och andra fastele-
ment. Vi har under dessa ar kontinuer-
ligt utvecklat var teknik och kompetens.

Vatlack

Efter férbehandling lackeras produkten
med tvdkomponent polyuretanfarg. Po-
lyuretanfarg i allménhet k&nnetecknas
av mycket god utomhusbesténdighet
och hég motstandskraft mot mekanisk
paverkan.

Fargen har ocks& mycket god
kuldrbestandighet, utan kritning eller
nedmattning, vilket gér den speci-
ellt Iampad i sura miljéer. Den farg vi
anvander har dessutom ytterligare
anpassats for att klara den mycket tuffa
behandling den kommer att utséattas for.
Fargsystemet utvarderas regelbundet
och har visat sig motsvara mycket hogt
stéllda krav.

Pulverlack

| ndra samarbete med var pulverleve-
rantor, som &r ledande pa omradet i
Europa, har vi tagit fram ett polyester-
pulver som ger ett mycket slitstarkt och
jamnt ytskikt. Att pulverfarg dessutom
ar fri fran I6sningsmedel ser vi som en

stor fordel till gagn for bade arbets- och
yttre miljé.

Kulorer

Bygg- och industriskruv kan i de flesta
fall levereras i valfri kuldr enligt NCS,
RAL eller enligt kulorprov. Byggplat-
skruv lagerfors i ca 30 standardkul6rer.
Dessutom lagerfor vi farg i samtliga
skandinaviska platprofilerares kultrer
och kan, tack vare en mycket flexibel
tillverkningsprocess, leverera med kort
varsel. Vissa dimensioner av blindnit
lagerhalles i ett stort antal kultrer. Klam-
mer- och bleckspik lagerhélles i ett tiotal
kulorer.

Verifiering/provning

For att férsékra oss om en hdg och
jamn kvalitet pa vara fargsystem tar vi
regeloundet prover ur var tillverkning. Ur
varje parti tas prover for att kontrollera
lackens motstandskraft mot yttre vald/
mekanisk notning och fér kulbravstam-
ning. Regelbundet gérs olika typer

av korrosionstester, for att kontrollera
kuldrsystem och ytbehandling.
Accelererade korrosionstester, salt-
spray-, fuktskaps- och SCAB-tester
gors i samarbete med véra fargleve-
rantorer, men ocksa av oberoende

Marutex presentation sid 7-11

-. Unite — din starka infastningspartner

testinstitut. Faltprovning sker dessutom
i egen regi. Tillsammans med véra
fargleverantorer utvecklar vi kontinu-
erligt vara fargsystem, dock gors inga
férandringar utan mycket omfattande
provningar.

Vi kan lackera samtliga skruvar i vart sortiment
anpassat till kundens kulérénskemal.

@ Fargsystem sid 96-97



unite

Standardkulorer
Vi lagerhaller de vanligaste byggplat- Tack vare en mycket flexibel produktion
skruvarna i ett brett sortiment av kuld- kan vi leverera dessa med mycket korta

rer. Dessutom lagerfor vi farg i samtliga leveranstider.
skandinaviska platprofilerares kulorer.

005 Vit 017 Vit 031 Vit 001 Svart 067 Svart matt

013 Gravit 024 Gra 027 Gra 043 Gra 023 Morkgra

075 Gra 009 Brun 014 Moérkbrun

020 Silvermetallic 055 Antracitmetallic 078 Antracit matt 050 Kopparmetallic
metallic
004 Beige 006 Gul 012 Arggron 085 Gron 037 Gron

016 Ljusbla 007 Bla 028 Bla 010 Mérkbla

015 Tegelrod 068 Tegelrod matt 021 Morkrod 011 Morkrod

Observeral Av trycktekniska skél kan fargatergivningen pé denna sida skilja sig fran faktisk kuldr.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105




Unite — din starka infastningspartner

G Korrosivitetsklasser och material

Korrosionsskydd/Korrosivitetsklasser

Grundférutsattning enligt tunnplatsnormen: Fastelement ska vara lika adelt eller
adlare &n grundmaterialet och avpassat till aktuell korrosionsmilj. Korrosivitets-
klasser enligt SS-EN ISO 12944-2 med hansyn till atmosfarens korrosivitet samt

miljdexempel.

Exempel pa typiska miljber i den tempererade klimatzonen (informativt)

Korrosivitetsklass

Miljéns korrosivitet

Utomhus

Inomhus /|

C1 Mycket lag Uppvarmda utrymmen med torr luft och obetydliga
mangder féroreningar, t.ex. kontor, affarer, skolor,
hotell.

C2 Lag Atmosférer med laga halter av féroreningar i t.ex. Icke uppvarmda utrymmen med véaxlande temperatur

omraden utanfor stader. och fuktighet. L&g frekvens av fuktkondensation och
l&g halt av luftféroreningar, t.ex. sporthallar, lager-
lokaler.

C3 Maéttlig Atmosfarer med viss méangd salt eller mattliga Utrymmen med mattlig fuktighet och stor mangd
mangder luftféroreningar. Stadsomraden och I4tt  luftféroreningar fran produktionsprocesser, t.ex. bryg-
industrialiserade omréaden. Omraden med visst gerier, mejerier, tvatterier.
inflytande fran kusten.

C4 Hoég Atmosfarer med mattlig mangd salt eller patag- Utrymmen med hdg fuktighet och stora mangder
liga mangder luftféroreningar. Industri och kust-  luftféroreningar fran produktionsprocesser, t.ex.
omréden. kemiska industrier och skeppsvarv.

C5-1 Mycket hég - industriell Industriella omraden med hdg luftfuktighet och Utrymmen med nastan permanent fuktkondensation

aggressiv atmosfar.

och stor méngd luftféroreningar.

C5-M Mycket hég - marin

Kust- och offshoreomraden med stor mangd
salt.

Utrymmen med néstan permanent fuktkondensation
och stor mangd luftféroreningar.

Vi anpassar kontinuerligt var produktion till de erfarenheter som framkommer i olika oberoende undersokningar och tester.
Dessutom bedriver vi féltprovning i egen regi for att I6pande folja upp kvaliteten pa vara produkter.

Byggskruv i kolstél avsedda for utomhusbruk i korrosivitetsklass C2 ar elférzinkade minimum 25um och kromaterade.

For korrosivitetsklass C3 kravs dessutom lackering med tva-komponent polyuretanlack alternativt polyesterpulver.

Marutex presentation sid 7-11

@ Fargsystem sid 96-97




Ytbehandling

Skruv

Kolstal

Blankforzinkning Cr3+ 6um

Blankforzinkning Cr3+12um

dito lackerad

Blankférzinkning Cr3+ 25pm

dito lackerad

Aluminium
Vitbetning

Rostfritt-Marutex®

Vaxbehandling

Rostfritt-A2
Vaxbehandling

Verifiering/provning
Ytbehandlingar kontrolleras regelbundet, kontroll av zinkskikt gérs i varje batch med egen métutrustning. Dessutom gdrs accelererade
korrosionstester, t.ex. saltspray- och Kesternichtester av oberoende testinstitut, fér att hélla en jamn och hog kvalitet. Faltprovning sker i

egen regi.
Materialkvalitet
Skruv

A
Kolstal AISI 1018-1022
Aluminium 2024
FA 6056
LA41 7075
Rostfritt
Borrande: Marutex®
Géangpressande: AISI 304
Ovriga: AlS| 304
Spik

A
Kolstal AISI 1018-1022
Rostfritt AlSI 304
Koppar SS5010

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99

Spik

Bleckspik:

Kolstal
Blankférzinkning Cr3+ 30pm

dito lackerad

Koppar

Rostfritt-A2
Blank

Klammerspik:

Kolstal
Varmfdrzinkat 50pm

Rostfritt-A2
Blank

Blindnit
A
Nit Splint
AL/ST Al/3,5% Mg Stal
RF/RF Rostfritt Rostfritt,
AISI 304 AISI 304
AL/AL  Al/2,5% Mg Al/5% Mg
ST/ST Stal Stal
CU/ST Koppar Stal
ALT Al/5,0% Mg Stal
MAL/ST AlI/2,5% Mg Stal
MST/ST Stal Stal

@ Tekniska fakta/montage sid 100-105

I Ui te .

Tatningsbrickor

Stal
Varmférzinkning min. 25um

dito lackerad

Aluminium
Vitbetning

Rostfritt-A2
Blank

Tatningsbrickor (spik)
och gummistosar
Gummi

Hoégkvalitativt EPDM-gummi
Tatningsbrickor (skruv)

Metall
Stal, aluminium och rostfritt

Gummi

Gummit som har vulkaniserats till
metallen, ar ett hogkvalitativt EPDM-
gummi. Det k&nnetecknas av utom-
ordentliga egenskaper nér det galler
ozon- och vaderbesténdighet och har
dessutom mycket god slitbesténdighet.

Material: EPDM

Hardhet, Shore A: 705

Draghallfasthet, MPa: 8,3

Varmebestandighet:  120°C kontinuerligt
300°C max 30 min
300°C max. 30 min.




Unite — din starka infastningspartner

o Tekniska beskrivningar

Tatningsbrickor
Skruv

Som standard finns byggskruv med tatningsbrickor férsedda med EPDM-gummi enligt data till hoger. Skruv kan &ven levereras
med andra brickdimensioner.

Kolstal 48-55 Kolstal, galvaniserat 14 Tekniska data
6,3-6,5 Kolstal, galvaniserat 16 Bricktjocklekar, X:
Pa Overlappskruvar: 3,8 mm
Aluminium 5,6 Aluminium 14 Ovriga: 2,8 mm
Rostfritt 42 -45 Aluminium 12 X
4,8 Aluminium 14
5,5 Rostfritt 16 -._—
6,3-6,5 Rostfritt 16 -
Panelskruv  Rostfritt 19 & 22
Spik

Spik &r férsedda med tatningsbrickor av EPDM-gummi enligt foljande tabell:

Bleckspik 2,5 6,5x3,0x2,0

Klammerspik 3,5 9,0x3,5x24 Gra eller svart

Q Monteringsanvisning borrand skruv
Anvand skruvdragare med djupanslag som haller ett belastat varvtal p&4 1500 - 2500 r/m vid montage i material < 2 mm, och 800 - 1500 r/m vid montage
i grévre material.

Klamlangd (KL) Kom ihag!
Tra = Skruvléangd - 30 mm Overdra inte byggskruv med tatningsbricka. Materialet i
Stél = Infast material + board etc véra tatningsbrickor ar av mycket hg kvalitet, men kan

+ underlag deformeras nér de dras fér hart.
I_\ /_\ Intakt bricka Deformerad bricka!
KL
U
Blindnit Ovriga produkter
Blindnit monteras i borrat eller stansat hal. Se repektive produktavsnitt.

Haldiameter splitnit = nitdiameter + 0,2-0,3 mm
Haldiameter Svrig nit = nitdiameter + 0,1 mm.

Marutex presentation sid 7-11 @ Férgsystem sid 96-97




Hallfasthet

Marutex rostfri borrande skruv

Ovriga borrande skruvar
Skruvar i tra

Blindnit

(faktiska varden, ej normerande)

sid 102 - 103
sid 104
sid 105

Oppen AL/ST Aluminium/stal 3,2 980 760
Oppen AL/LF 4,0 1600 1200
Oppen AL/FS 4,8 2230 1690
6,4 4090 3120
Oppen ST/ST Stal/stal 3,2 1285 1100
4,0 2200 1700
4,8 3100 2900
6,4 5700 4900
Oppen RF/RF Rostfri/rostfri 3,2 2500 1900
4,0 3800 3100
4,8 6000 4500
Oppen AL/AL Aluminium/aluminium 3,2 670 535
4,0 1025 845
4,8 1425 1155
Oppen CU/ST Koppar/stal 3,2 800 700
4,0 1500 1000
Trycktit ALT Aluminium/stal 3,2 1250 1070
4,0 2240 1700
4,8 3100 2200
Trycktat RFT Rostfri/rostfri 3,2 2500 2000
4,0 4000 3000
4,8 5500 4000
Multigrip MAL/ST Aluminium/stal 3,2 980 760
4,0 1600 1200
4,8 2350 1690
Multigrip MST/ST Stal/stal 3,2 1700 1500
4,0 2350 1955
4,8 3600 3335
Splitnit AL/ST Aluminium/stal 4,0 1140 1280
4,8 1800 1855
Ovriga produkter

Se repektive produktavsnitt.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99

@ Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Dimensioneringsvarden for Marutex ®

rostfria borrande skruvar

Europeiskt Tekniskt Godkdannande ETA-12/0504

Gailler enligt dimensioneringsregler i Eurokod 3, del 1-3 och i miljoer t.o.m.
korrosivitetsklass C4 for infistning i stalplat med karakteristisk hallfasthet 250

- 460 N/mm?2,

Berdkningsforutsattningar

Standarder m.m.

Berékningar av skruvforband skall géras enligt

e SS-EN 1993-1-3 Dimensionering av stalkonstruktioner:
Kallformade profiler och profilerad plat

e EKS: Boverkets foreskrifter och allmanna rad om tillampning
av europeiska konstruktionstandarder (eurokoder)

e Se dven "Fastdon och férband", SBI publ. 172.

Fastdonet far vid skjuvbelastning inte vara den svagaste lanken

i ett férband, savida inte andra delar av konstruktionen har en
deformationsférméaga sa att omlagring av krafter i skruvférbandet
inte beh6vs. Férbanden bor vara sammanhalina. Placeringen av
fastelementen bor ge tillréackligt utrymme fér montage och under-
hall. Dimensioneringsvardena &r angivna i kN/fastdon.

Kant- och centrumavstand vid skjuvkraft

P1 €4

ot b
,d‘},i,d‘},j

€7
LN

kraftriktning
<« <

P2

e, = 3d p, = 3d
e, =1,5d p, = 3d

dar d ar fastdonets diameter

3,0mm<d=<8,0mm

Krafter i forband

Tvérkrafter som verkar pa enskilda fastdon i ett férband far antas
vara lika stora, fOrutsatt att fastdonet har tillrdcklig seghet och att
skjuvning av fastdonet inte ar den kritiska brottmoden.

Ett forband belastas bade av utdrags- och skjuvkrafter, se figur.

Ft,Ed
T -
'd
Fv Ed
i >
*:T 7 s 7

t ar pléttjockleken nérmast fastdonets huvud och t, &r den undre
plétens tjocklek, t, = t. Observera att i ETA-12/0504 anvénds

andra beteckningar for tjocklekarna och &ven for hallfastheterna.
Har anvands beteckningar enligt eurokoden.

Brottmoder for
dragkraft £, g skjuvkraft £, ¢4
- hélkantbrott Fy, z

- skjuvbrott i skruv F, gy

- genomdragsbrott F, gy
- utdragsbrott F, gy

- dragbrott i fastdon F; rq - plétbrott i nettotvarsnitt F gy

Marutex presentation sid 7-11

43

U-nite Fasteners
Technology AB
SE-UDDEVALLA

12
ETA-12/0504

Marutex®

Dimensioneringsvirden for barférméaga

Dimensioneringsvarden for barformaga for de olika brottmoderna
ges i tabell 1 till 7. | tabell 1 ges for jamforelse dven varden base-
rade pa Boverkets EKS, tabell E-5 for hardat stél och rostfritt stéal.
Ovriga varden &r hamtade fran ETA-12/0504.

TABELL 1 Drag- och skjuvbrott F; o4 och F, g, for
Marutexskruvar (och andra stalskruvar for jamforelse)

EKS, hardat stal/rostfritt stal ETA, Marutex®
d FiRa Fura FiRd Fura
4,2 10,08 8,40
4,8 5,90/4,80 4,16/3,84 12,96 10,80
5,5 7,20/6,50 5,76/5,20 17,36 14,47
6,3 9,80/8,50 7,84/6,80 23,84 19,87

Halkantbrott Fy, gy

Dimensioneringsvardet for barférmagan med hansyn till halkant-
brott Fy, gy fr skruvar typ B, C, D och FC ges i tabellerna 2 till 6
for t = t, och t = 2,5, (inte C). Barférmagan for t, < t < 2,5t, fas
genom linjar interpolering enligt

F=Fy+(Fps-F)t;/t-1)/15

dér F, &r héllfastheten for t, /¢t =1 och F, for t;/ t = 2,5.

Utdragning ur underlag F, g4

Dimensioneringsvardet for barforméagan med hansyn till utdrags-

brott Fy, gy f6r skruvar typ B, C, D, FC och D ges i tabellerna 2 till

7 fort =t, och t = 2,5, (inte C). Barférmégan for t, < t < 2,5t, fas
genom linjér interpolering.

Genomdragsbrott F oy

Dimensioneringsvardet for barforméagan med hansyn till genom-
dragsbrott Fp,Rd for skruvar typ B, C, D, FC och E ges i tabellerna
2 till 7. Vardena forutsétter tatningsbricka med diametern

12 mm for 4,2 mm skruvar

14 mm for 4,8 mm skruvar

16 mm for 5,5 och 6,3 mm skruvar

Kombinerad belastning

Interaktionsformeln (8.2) enligt eurokoden ar:

F
+ v,Ed <1

min (Fy kg » Frpd)

Ft,Ed

min (Fp,Rd , FO!Rd)

@ Fargsystem sid 96-97




I Ui te .

Dimensioneringsvarden for barformaga

TABELL 2 Marutex typ B, t, = t, TABELL 5 Marutex typ D, t, = t,
Tvo | d [08[09]10]|12|15|20]25]3,0 Ty | d |04|05|06|07]|08]|09]1,0
B5x | 4,2 | 1,62(1,89 2,25 (2,75 |3,24 D4x | 4,2 | 0,46 |0,57|0,67 | 1,15 1,62
Foprg | B6X | 4,8 1,90|2,27 | 2,83 [3,39 | 4,14 | 5,33 Fopmg | D5x | 4,8 [0,58 (0,82 (1,06 (1,36 | 1,59 | 2,06
kN | B7x | 5,5 1,47 2,03 |2,40|2,92|3,57 | 4,38 | 5,64 | 7,21 kN | D6x | 5,5 |0,510,75|0,90 | 1,20 | 1,59 | 1,95 | 2,40
B8x | 6,3 2,00|2,47 3,07 | 3,68 | 4,68 |6,11|7,35 D7x | 6,3 |0,58|0,81|1,04 1,38 1,69 |2,00 | 2,47
B5x | 4,2 | 0,51 (0,57 0,64 (0,76 | 1,38 D4x | 4,2 |0,25|0,32|0,38 | 0,44 | 0,51
Foprg | B6X | 4,8 0,65/0,73|0,87 1,09 2,10 2,62 Fomg | D5X | 4,8 [0,29 (0,36 0,44 (0,51 (0,58 | 0,65
kN | B7x | 5,5 |0,67|0,75|0,831,00|1,25 2,40 | 3,00 | 3,60 kN | p6x | 5,5 |0,33|0,42|0,50 | 0,58 | 0,67 | 0,75 | 0,83
B8x | 6,3 0,86|0,95|1,14 (1,43 (2,75 |3,44 | 4,13 D7x | 6,3 | 0,38|0,48| 0,57 | 0,67 | 0,76 | 0,86 | 0,95
B5x | 4,2 (1,57 (1,77 1,97 | 2,36 | 2,95 D4x | 4,2 |0,79 (0,98 1,18 (1,38 | 1,57
Fopa | BOX | 48 2,13|2,37|2,84 | 3,55 | 4,74 (5,92 Fopa | D5X | 4,8 [0,95|1,18|1,42|1,66|1,90 [2,13
kN | B7x | 5,5 2,11 2,37 | 2,64 |3,17 | 3,96 | 5,28 | 6,59 | 7,91 kN | D6x | 5,5 |0,95|1,18 | 1,42 1,66 | 1,90 (2,13 | 2,37
B8x | 6,3 2,37 (2,64 3,17 | 3,96 | 5,28 | 6,59 | 7,91 D7x | 6,3 |1,27(1,59|1,91|2,22|2,54 | 2,86 | 3,18
TABELL 3 Marutex typ B, t, = 2,5, TABELL 6 Marutex typ FC, t, = t,
Ty | d |04]|05[06[07(|08|09|1,0[1,2]|15 Tyo | d |0,4]|05(06[0,7|08|0,9
B5x | 4,2 |1,12{1,34|1,56(1,89(2,22 Fora | KN [FC6xM | 6,3 |0,97|1,37(1,77|2,28|2,80(2,45
Fora | B6x | 4,8 |1,25/1,46/1,67|2,03|2,40/2,77|3,14 Fora | KN |FCBXxM | 6,3 |0,38|0,48|0,57|0,67(0,76/0,86
kN | B7x | 5,5 [1,21(1,45(1,71|2,09|2,14|3,02|3,24|3,59|4,16

Fora | KN |FCxM | 6,3 [1,06(1,32|1,58|1,85(2,11(2,37
t, = 2,5,
T | d |04(05/06[07[08|09]1,0[12
Fora | KN |FCBxM | 6,3 |1,35(1,62|1,982,34(2,70|3,14(3,58(4,10
Fora | kKN |FCBxM | 6,3 [0,95|1,19(1,43|1,67|2,75|3,10|3,44|4,13
Fora | KN |FCBxM | 6,3 [1,061,32|1,58(1,85(2,11(2,37(2,64(3,17

B8x | 6,3 1,54(1,86(2,17|2,49|3,01|3,52|3,92|4,45
B5x | 4,2 |0,64|0,79(1,38|1,61/1,83
Forg | B6X | 4,8 (0,73(0,91(1,09(1,83|2,10/2,36 2,62
kN | B7x | 5,5 |0,83(1,04|1,25(1,46|2,40|2,70|3,00(3,60|4,50
B8x | 6,3 1,19(1,43(1,67|2,75|3,10|3,44(4,13|5,16
B5x | 4,2 |0,79(0,98|1,18|1,38|1,57
Fopra | B6X | 4,8 |0,95/1,18]1,42|1,66|1,90|2,13|2,37
kN | B7x | 5,5 [1,06|1,32(1,58(1,85|2,11|2,37|2,64|3,17|3,96| TABELL 7 Marutex typ E, t, = t,

B8x | 6,3 1,32(1,58(1,85|2,11(2,37|2,64 3,17 (3,96 Typ| d |0,8|0,9(|1,0(11,2(1,5(2,0{2,5]3,0
Fora | KN |E2x| 5,5 |0,67|0,75|0,83|1,00|1,25|2,40|3,00|3,60
TABELL 4 Marutex typ C, t, = 2,51, Fora | KN |E2x| 5,5 |2,11|2,37|2,64|3,17|3,96|5,28(6,59|7,91
Typ d |12]15 t, = 2,5,

Fura | KN | C3x,C4x | 5,5 (3,83(4,35 Typ| d |0,4]05|06|0,7/08(09(1,0({1,2[1,5

Fora | KN | C3x,C4x | 55 |3,60 4,50 Fora | KN |E2x| 5,5 |0,83|1,04|1,25|1,46|2,40|2,70|3,00|3,60|4,50

Fp,Rd kN | C3x,Cax | 5,5 |3,17|3,96 Fp,Rd kN |E2x| 5,5 |1,06(1,32[1,58(1,85(2,11(2,37(2,64|3,17|3,96
Montageanvisningar Tabellerna géller fér S350 med brottgransen f, = 420 MPa. For
o Utférandet ska géras enligt SS-EN 1090-1 och -2 andra material kan vardena justeras med faktorn ¢ = f, / 420 MPa
e Anvand skruvdragare med djupanslag som héller belastat X i kolumnen "Typ” betecknar variant inom serien.

varvtal pa 1500-2500 r/m vid montage i material < 2mm och Exempel: B6x = B61, B6x, B6xK, B63 eller B64.

1200-1800 r/m vid montage i grévre material

e Tatningsbricka skall alltid anvéndas vid utvédndiga montage
eller dér risk fér kondens eller dverskdljning foreligger

¢ Djupanslag bor anvandas for korrekt atdragning

e Qverdra aldrig skruvar med gummibricka

Partialkoefficient fér barférmaga

Dimensioneringsvérdena i tabellerna &ar berdknade med partialko-
efficienten Y, = 1,25 som galler i Sverige enligt Boverkets EKS.
For andra l&nder se vérden fér Y, och omrakningsfaktorer p&
nésta sida.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105




-. Unite — din starka infastningspartner

Dimensioneringsvarden for Ovriga borrande skruvar

Dimensioneringsvarden for barformagan foér 6vriga borrande och
gangande skruvar ges i foljande tabeller. Tabell 10 och 11 ar enligt

svenska nationella bilagan till EN 1993-1-3 (Boverkets EKS) och TABELL 11 F, g4 /kN per skruv med avseende pa skjuvbrott i skruv

tabell 8, 9 och 12 &r enligt EN 1993-1-3. Skruvdiameter gmm
. . N Skruvmaterial
TABELL 8 Genomdragsbrott Fp,Rd vid 14 mm bricka vid vindlast 4,8 5,5 6,3 8,0
eller kombination av vind och statisk last Kolstal, satthardat 4,16 5,76 7,84 13,0
Rostfritt stal 3,68 5,20 6,80 11,4
Plat narmast
skruvhuvud
TABELL 12 F, kN ki ) a hal-
Nominell | Brotts- \ ) / \_m/ \_ML/ K b,rd /kN per skruv ¢ 6,3 mm med avseende pé hal
; ‘ ‘ ntsbr
tjocklek gréns \ \ \ antsbro
t mm MPa Nominell | Stalkarnans Brottgréns Underlagets tjocklek
0,4 330 0,96 0,86 0,67 plattjocklek tjocklek f
mm £ mm u ty=t | t;225t
0,5 330 1,20 1,08 0,84
0,6 330 1,44 1,30 1,01 0,50 0,441 330 0,62 0,62
07 420 214 1,03 1,50 0,60 0,538 330 0,84 0,84
08 490 245 2.20 1,71 0,65 0,587 420 1,21 1,21
1.0 490 3,06 2.75 214 0,70 0,636 420 1,37 1,37
12 420 3,67 3.30 257 0,75 0,685 420 1,53 1,53
0,80 0,734 420 1,70 1,70
Vid statisk last 6kas vardena med faktorn 1,54. 0,85 0,783 420 1,87 1,87
Vid bricka med annan diameter &n 14 mm multipliceras tabellvar- 1,00 0,930 420 2,42 4,13
dena med 0,4 vid 9,5 mm bricka, 0,7 vid 12 mm bricka och 1,2 vid 1,20 1,126 420 3,22 5,00
19 mm bricka. 1,50 1,419 420 4,56 6,31
TABELL 9 F, g4 /kN per skruv ¢ 6,3 mm med avseende pa 2,00 1,909 g 712 8,49Y
utdragning ur underlag (t;) 2,50 2,398 420 10,0" 10,77
3,00 2,888 420 12,8" 12,8"
Brottsgréns f, (MPa) fér underlaget
4 mm For skruv ¢ = 4,8 mm multipliceras med 0,87 0,76
330%| 410 | 420 | 450 | 470 | 490 | 500 | 530 . o
1,0 | 1.08 | 1.34 | 1.38 | 1.47 | 1.54 | 1.61 | 1.64 | 1.74 For skruv ¢ = 5,5 mm multipliceras med | 0,93 0,87
1,2 1.30 | 1.61 | 1.65 | 1.77 | 1.85 | 1.93 | 1.97 | 2.08 For skruv ¢ = 8,0 mm multipliceras med 1,13 1,27
1,5 1.62 | 2.01 | 2.06 | 2.21 | 2.31 | 2.41 | 2.46 | 2.60
2,0 216 | 269 | 2.75 | 2.95 | 3.08 | 3.21 | 3.28 | 3.47 Vid 1 < t;/t < 2,5 interpoleras rétlinjigt.
2,5 2,70 | 3.36 | 3.44 | 3.69 | 3.85 | 4.01 | 4.10 | 4.34 1) Kontrollera sjuvhélifastheten F, qq
3,0 3.34 | 403 | 413 | 442 | 462 | 4.82 | 491 | 5.21 '
3,5 390|470 | 4.82 | 5.16 | 5.39 | 5.62 | 5.73 | 6.08 Partialkoefficient fér barformaga
4,0 4.46 | 5.37 | 5.50 | 5.90 | 6.16 | 6.42 | 6.5 | 6.95 Dimensioneringsvérdena i tabellerna &r berdknade med partialko-
2) 2,
50 |557)6.72 6-25)58 7-:7 7';0 8'2?3 Zj 2; efficienten Yy, = 1,25 som géller i Sverige enligt Boverkets EKS.
6,0 6.68 | 8.06 Foér andra lander multipliceras vérdena med en omrakningsfaktor
For skruv ¢ = 4,8 mm multipliceras med 0,76. enligt foljande exempel:
For skruv ¢ = 5,5 mm multipliceras med 0,87.
For skruv ¢ = 8,0 mm multipliceras med 1,27. Land Yo Omréakningsfaktor
Danmark 1,2825 0,975
1) Skruv ¢ = 6,3 mm bdr inte anvandas vid underlag t; < 1,0 mm Norge 1,25 1
2) Fopa> Fipa Finland 1,25 1
3) 340 for t; = 2,5 mm Tyskland 1,33 0,940
England 1,25 1
TABELL 10 Fy gy /kN per skruv med avseende pé dragbrott i skruv Ungern 1,25 1
. Skruvdiameter ¢gmm R.ume?men 1,25 !
Skruvmaterial 18 55 63 8.0 Tjeckien 1,25 1
Kolstal, satthardat 499 | 691 | 941 | 156 E'c’lvik'e” 1 2: 1
Rostfritt stal 442 | 624 | 816 | 137 BOIZar'en o 1
ulgari ,

Marutex presentation sid 7-11

@ Fargsystem sid 96-97




I Ui te .

Dimensioneringsvarden for skruvar i tra

Nedan angivna dimensioneringsvarden for barférmagan for skru-
var i tré forutsatter skruvning vinkelratt mot fiberriktningen, kon-
struktion i klimatklass 1 eller 2 och lasttyp C (t ex vindlast) enligt
EN 1995. Vid klimatklass 3 multipliceras vardena med 0,8 vid
lasttyp C.

TABELL 13 F, g4 per skruv ¢ 6,5 mm med hénsyn till utdragning
ur tré

Ganglangd” mm i tré
20 30 40 50 60 70 80
1,32 1,98 2,64 3,30 3,96 4,62 5,28
For skruv ¢ = 4,2 mm multipliceras med 0,73.
For skruv ¢ = 4,8 mm multipliceras med 0,81.
For skruv ¢ = 5,5 mm multipliceras med 0,89.

T

o,Rd
1) Gangléngden ar langden med fullstandiga gangor i tréa Fard
TABELL 14 F, o4 Per skruv med hénsyn till skjuvkraft i tra avseen- = 3
de snedstélining. Skruven &r skruvad i profilbotten som ligger direkt = }
an mot trdunderlaget. % 3
= =
Skruvdiameter d Skruvlangd mm FoRd % g
mm Helgéngad skruv KN %{? g
4,2 >30 0,60 -
4,8 >35 0,80
5,6 >40 1,11
6,5 >45 1,53

For skruv med en ogédngad del narmast platen bli vardena betyd-
ligt stérre om diametern for den ogangade delen storre an karn-
diametern.

Bérformégan for platen med hénsyn till halkantsbrott F,, 4 erhalls
ur tabell 2, 4, 5 eller 6 for t1 = t for Martutex-skruvar och tabell 12
for dvriga borrande skruvar.

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 ® Tekniska fakta/montage sid 100-105




L _

Unite — din starka infastningspartner

.........

@ Marutex presentation sid 7-11 @ Fargsystem sid 96-97

__ Bl e = ' U



- Fasadbyggnation

e
T
o b o
o o
o : .
' 5,
¥y 3
W T 1
R
i e X
- A

@ Korrosivitetsklasser sid 98-99 @ Tekniska fakta/montage sid 100-105




& Sakert

@ Trygot
& Lonsamt

U-nite Fasteners Technology AB

Hogstorp
451 95 Uddevalla

Telefon  0522-65 33 90
E-post info@Qunitefasteners.com

www.unitefasteners.com

unite

din starka infastningspartner





